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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Kecskemétre is ellátogatott 
a miniszter a Lázárinfóval 
„Győzni fogunk!” – ezzel kezdte a kecskeméti Lázárin-
fót az építési és közlekedési miniszter március 16-án, 
hétfőn délután. A Budai utcai piacra körülbelül 300-an 
érkeztek, hogy meghallgassák Lázár Jánost és kérdése-
ket tegyenek fel számára.

Plakátokat 
fóliáztak 
Lefóliázott fideszes plakátokra 
ragasztottak Kétfarkú Kutya 
pártos matricákat. Képünkön 
Karikó Ágnes, a szervezet or-
szággyűlési képviselőjelöltje.

Egy baloldali 
független jelölt
Szentgyörgyi Tibor függet-
len jelölt volt a Kecskeméti 
Televízió közéleti podcastjának 
a vendége. A választásokon a 
baloldalt szeretné erősíteni.

2. oldal 13. oldal 14. oldalFÓRUM KAMPÁNY INTERJÚ

Több százan vettek részt Kecskemét és térségéből vasárnap a budapesti Békemeneten. 
Az indulás előtt megkérdeztünk néhány résztvevőt, hogy miért tartják fontosnak, 
hogy ott legyenek az eseményen és mi mellett foglalnak állást jelenlétükkel. Az egyik 
kecskeméti úgy fogalmazott: „Ez a mi országunk, magyarok vagyunk, és nagyon fontos 
a szabadság. A márciusi ifjak is ezért harcoltak.”

3–4. oldal

A korábbiakhoz képest 
mérsékeltebb érdeklődés kísérte 
Magyar Péter látogatását
Kecskemétre érkezett Magyar Péter országjárása egyik állo-
másaként március 17-én. Ez volt kedden a Tisza Párt negyedik 
fóruma, közvetlenül Kecskemét előtt Nagykőrösön tartott fóru-
mot Magyar Péter. A Tisza miniszterelnök-jelöltje bemutatta a 
párt képviselőjelöltjeit, Csőszi Attilát és Molnár Jánost, akik ez 
alkalommal szintén szólhattak az egybegyűltekhez. 

DK: A mi térségünk is megérdemli a figyelmet 

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: ÁPRILIS 2.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

CXXII. évf., 4. szám  2026. március 5.  www.hiros.hu  A VÁROS LAPJA  ALAPÍTVA 1868-BAN 

OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Lejer Zoltán szerint fontos a 
rezsicsökkentés fenntartása 
„Muszáj a rezsicsökkentést megtartani, muszáj, 
mert a magyar lakosságnak ezek ugye terhet jelen-
tenek” – fogalmaz Lejer Zoltán, a Jobbik országgyűlési 
képviselőjelöltje a Közélet Lite podcastban. A beszél-
getés megtekinthető a KTV YouTube-csatornáján.

Bringasulit 
alapítottak 
Pálfi Tamás, a Kecskeméti 
Tankerületi Központ igazgatója 
nyilatkozott a Kecskeméti 
Médiacentrumnak a nemrég 
útjára indult Bringasuliról.

Független
is indulna 
Függetlenként vette fel az aján-
lóíveket Szentgyörgyi Tibor, 
aki – mint mondta – a városért 
mérettetné meg magát az 
országgyűlési választásokon.

13. oldal 2. oldalKÖZÉLET OKTATÁS VÁLASZTÁS

A Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-
kórház Kecskemét, Nyíri úti székhe-
lyén a sürgősségi betegellátás egyik 
legterheltebb infrastrukturális pontja 
újul meg nemsokára egy mintegy 
2,7 milliárd forint értékű beruházás 
keretében. A fejlesztés többek között 
a mentőfeljáró rámpa és a rendelő-
intézet gyalogosfeljárójának teljes 
körű műszaki megújítását, valamint 
a betegellátás biztonságát szolgá-
ló liftkapacitás bővülését foglalja 
magában. Képünkön Orbán Viktor 
miniszterelnök és Cseh Tamás kép-
viselőjelölt, a fejlesztést részletező 
dokumentummal.

Hárommilliárdos fejlesztés a kórházban

4. oldal

„Baloldal nélkül nincs
igazságos Magyarország”
„Küldjünk erős baloldalt a Parlamentbe!” – ez volt az üzenete Dobrev Klára 
látogatásának, aki a piacon találkozott a választókkal. Kopping Ritáról és 
Simon Anita Éváról így nyilatkozott: „Két nagyon kemény, erős asszonyról van 
szó.” Simon Anita Éva célját így fogalmazza meg közösségi oldalán: „Elszánt-
sággal, tettekkel hozzájárulni egy élhetőbb, humánusabb Magyar Köztársa-
ság megteremtéséhez.”

„A Mercedes is talpon marad, 
ha olcsó marad az energia”

„Nem engedjük, hogy Magyarországot háborúba sodorják, hogy a magyar 
költségvetés forrásait kivigyék Magyarországról és hogy ránk erőltessenek 
egy elhibázott energiapolitikát.” Erről beszélt Orbán Viktor február 26-án  a 
Mercedes-Benz 140 éves jubileuma alkalmából Kecskeméten. A miniszterelnök 
kiemelte, „nagy nyomás alatt állunk”, jelenleg olajblokád alá vették Magyaror-
szágot Ukrajna oldaláról. A rendezvényen külön köszöntötték dr. Salacz László 
országgyűlési képviselőt.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Kopping Rita 
mondassa le! 
A DK országgyűlési képviselő-jelöltjét, Kopping Ritát kérte dr. Fekete Gábor, hogy mondas-sa le tanácsnoki tisztségéről dr. Siposné Bodrozsán Alexandrát.

Ketten az elkötelezett 
szerelem útján 
A Bori Réka és Koltai-Nagy Balázs színészhá-zaspár adott betekintést február 12-én szak-mai és érzelemdús magánéletük „kulisszái mögé”. Az apropót az idei házasság hete, a helyszínt a Katona József Könyvtár adta.

Tarolt az idei 
TST-gála 
Váczi Nikolett, a TST Táncisko-la vezetője a Hírös Agórában az idén is óriási sikert aratott, a gálájuk után meghatottan nyilatkozott a KTV-ben.

9. oldal 5. oldal 14. oldalKÖZGYŰLÉSHÁZASSÁG HETE TÁNC

Egyedül a nemzeti kormány képes megakadályozni Ukrajna 2027-es EU-tagságát, és megvédeni a magyar családok pénzét és biztonságát! – fi gyelmeztet közösségi oldalán dr. Salacz László fi deszes országgyűlési képviselő. A Fidelitas arra is felhívja a fi gyelmet, hogy ez „Nem a mi háborúnk!”. Országjárása során Kecskeméten is fi gyelmeztetett a kötelező sorkatonaság bevezetésének kockázataira, és felhívták a fi gyelmet rá, hogy Európa több országában ismét napirenden van a hadkötelezettség.

„Nem fi zetünk Brüsszelnek
egy idegen háborúért”

2. oldal

Ismét indul a választáson Karikó Ágnes
Újra megmérettet-né magát Karikó Ágnes. A Magyar Kétfarkú Kutya-párt jelöltje már 2022-ben elindult az országgyűlési képviselői választá-son, akkor 4,53%-ot ért el, összesen 2274 szavazatot kapott. Sokat nem tudni a jelöltről, behívtuk podcast beszélgetésre, de párttársától azt az információt kaptuk, hogy nem szeretne válaszolni a kérdéseinkre. Ka-rikó Ágnes két al-kalommal, egyszer 2024. május 16-án, másodszor pedig 2025. december 6-án, Orbán Viktor két látogatásakor tartotta a képen látható táblát.

2. oldal

Békére és 
nyugalomra int 
Cseh Tamás

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény a gáz- vagy áramszámlákból Dobrev Klára jelöltjei Népszerű technikumok 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

Salacz: Kórház-bezárásokat tervez Magyar Péter embere

40.000

KTE – Szeged 4–0Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Animációs fi lmjeinknek értéket kell hordozniuk Kopping látogatása Megújul a Cifrapalota 

Kecskemét az elmúlt 16 év abszolút nyertese

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

40.000

Év eleji köszöntő – Cseh Tamás járási hivatalvezető

Újabb modell gyártását hozta városunkba a Mercedes-Benz

„Pártpolitikai állástól függetlenül engem sokszor megrémiszt az az agresszió, amit Magyar Péterék megjelenése óta látunk az online térben és most már az utcákon is. Megrémiszt, hogy sokan elvakult gyűlölettel fognak egy olyan kérdésben dönteni, amely az egész ország és ezáltal milliók sorsát fogja befolyásolni. Főleg ilyen politikai helyzetben, amikor a szomszédunkban háború dúl, az energiaárak az egekben, a migráció soha nem látott méreteket öltött, a globális gazdasági környezet pedig korántsem ideális” – írta közösségi oldalán Cseh Tamás.
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény 
a gáz- vagy áramszámlákból 
A kormány a januári áram- vagy gázszámlából harminc-százalékos kedvezményt biztosít. Viszont a rezsicsökken-tés veszélybe került, hiszen Magyar Péterék asszisztálá-sával az Unió megtiltja az olcsó orosz gáz beszerzését – figyelmeztet a Facebookon Nemcsik Mátyás képviselő. 

Dobrev 
Klára 
jelöltjei

Népszerű 
technikumok 
Ignácz Bence, a Kecskemé-ti Szakképzési Centrum főigazgatója úgy fogalmazott, intézményeikben a technikumi képzések a legnépszerűbbek.

2. oldal 12. oldalREZSI POLITIKA SZAKKÉPZÉS

Nyolc kecskeméti állatorvos jelezte, hogy a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatalával együttműködve elvállalja az állatorvosi ügyeletet Kecskeméten. Amennyiben ezt a soron következő közgyűlésen elfogadja a képviselő-testület, úgy március első hetében lépne életbe a rendszer, mely során a készenléti ügyeletet ellátó állatorvos biztosítja a folyamatos telefonos elérhetőséget. „Példaértékű az állatorvosok társadalmi felelősségvállalása az ügyelet működtetése terén” – nyilatkozta Cseh Tamás a Kecskeméti Televíziónak. Az országgyűlési képviselőjelölt még 2025 őszén kereste meg a helyi állatorvosokat, hogy közösen dolgozzanak ki egy koncepciót, melynek mentén vállalhatóvá válik az ügyelet a városban. 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

3. oldal

Fotó: Banczik Róbert

„Regionális kórházak kialakítását tervezi, ahol mindenki megkapja az ellátást” – így reagált dr. Salacz László országgyűlési képviselő Rékassy Balázs, a Tisza Párt egészségügyi szakértőjének kijelentésére. Ez komoly veszélyt jelent a Bács vármegyei kórházakra, mert mi a Tisza tervei szerint regionálisan a Szegedi Központhoz fogunk tartozni, ami a kórházak elsorvadását eredményezi – fi gyelmeztet posztjában az országgyűlési képviselő. 

Salacz: Kórház-
bezárásokat tervez 

Magyar Péter embere

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Animációs fi lmjeinknek értéket kell hordozniuk Kopping látogatása Megújul a Cifrapalota 

Kecskemét az elmúlt 16 év abszolút nyertese

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

40.000

Év eleji köszöntő – Cseh Tamás járási hivatalvezető

Újabb modell gyártását hozta városunkba a Mercedes-Benz

Az értékóvás mellett áll ki dr. Salacz László képviselő Adventi gondolatok 

Óriási érdeklődés kísérteOrbán Viktor látogatását

Téli Csodaország a főtéren

Békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag,boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Döntősök ifjúversenyzőink

Kevesen voltak kíváncsiak Magyar Péterre

Képünk illusztráció

Kopping Ritát és Simon Anitát indítja az április 12-i ország-gyűlési választásokon Dobrev Klára pártja, a Demokratikus Koalíció (DK) a két kecskeméti egyéni körzetben. 

KTE – Szeged 4–0
Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

15. oldal

3. oldal
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Kopping Rita 
mondassa le! 
A DK országgyűlési képviselő-
jelöltjét, Kopping Ritát kérte 
dr. Fekete Gábor, hogy mondas-
sa le tanácsnoki tisztségéről dr. 
Siposné Bodrozsán Alexandrát.

Ketten az elkötelezett 
szerelem útján 
A Bori Réka és Koltai-Nagy Balázs színészhá-
zaspár adott betekintést február 12-én szak-
mai és érzelemdús magánéletük „kulisszái 
mögé”. Az apropót az idei házasság hete, a 
helyszínt a Katona József Könyvtár adta.

Tarolt az idei 
TST-gála 
Váczi Nikolett, a TST Táncisko-
la vezetője a Hírös Agórában 
az idén is óriási sikert aratott, 
a gálájuk után meghatottan 
nyilatkozott a KTV-ben.

9. oldal 5. oldal 14. oldalKÖZGYŰLÉSHÁZASSÁG HETE TÁNC

Egyedül a nemzeti kormány képes megakadályozni Ukrajna 2027-es EU-tagságát, és megvédeni a 
magyar családok pénzét és biztonságát! – fi gyelmeztet közösségi oldalán dr. Salacz László fi deszes 
országgyűlési képviselő. A Fidelitas arra is felhívja a fi gyelmet, hogy ez „Nem a mi háborúnk!”. 
Országjárása során Kecskeméten is fi gyelmeztetett a kötelező sorkatonaság bevezetésének kockázataira, 
és felhívták a fi gyelmet rá, hogy Európa több országában ismét napirenden van a hadkötelezettség.

„Nem fi zetünk Brüsszelnek
egy idegen háborúért”

2. oldal

Ismét indul a választáson Karikó Ágnes
Újra megmérettet-
né magát Karikó 
Ágnes. A Magyar 
Kétfarkú Kutya-
párt jelöltje már 
2022-ben elindult 
az országgyűlési 
képviselői választá-
son, akkor 4,53%-ot 
ért el, összesen 
2274 szavazatot 
kapott. Sokat nem 
tudni a jelöltről, 
behívtuk podcast 
beszélgetésre, de 
párttársától azt 
az információt 
kaptuk, hogy nem 
szeretne válaszolni 
a kérdéseinkre. Ka-
rikó Ágnes két al-
kalommal, egyszer 
2024. május 16-án, 
másodszor pedig 
2025. december 
6-án, Orbán Viktor 
két látogatásakor 
tartotta a képen 
látható táblát.

2. oldal

Békére és 
nyugalomra int 
Cseh Tamás

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény 
a gáz- vagy áramszámlákból 
A kormány a januári áram- vagy gázszámlából harminc-százalékos kedvezményt biztosít. Viszont a rezsicsökken-tés veszélybe került, hiszen Magyar Péterék asszisztálá-sával az Unió megtiltja az olcsó orosz gáz beszerzését – figyelmeztet a Facebookon Nemcsik Mátyás képviselő. 

Dobrev 
Klára 
jelöltjei

Népszerű 
technikumok 
Ignácz Bence, a Kecskemé-ti Szakképzési Centrum főigazgatója úgy fogalmazott, intézményeikben a technikumi képzések a legnépszerűbbek.

2. oldal 12. oldalREZSI POLITIKA SZAKKÉPZÉS

Nyolc kecskeméti állatorvos jelezte, hogy a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatalával együttműködve elvállalja az állatorvosi ügyeletet Kecskeméten. Amennyiben ezt a soron következő közgyűlésen elfogadja a képviselő-testület, úgy március első hetében lépne életbe a rendszer, mely során a készenléti ügyeletet ellátó állatorvos biztosítja a folyamatos telefonos elérhetőséget. „Példaértékű az állatorvosok társadalmi felelősségvállalása az ügyelet működtetése terén” – nyilatkozta Cseh Tamás a Kecskeméti Televíziónak. Az országgyűlési képviselőjelölt még 2025 őszén kereste meg a helyi állatorvosokat, hogy közösen dolgozzanak ki egy koncepciót, melynek mentén vállalhatóvá válik az ügyelet a városban. 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

3. oldal

Fotó: Banczik Róbert

„Regionális kórházak kialakítását tervezi, ahol mindenki megkapja az ellátást” – így reagált dr. Salacz László országgyűlési képviselő Rékassy Balázs, a Tisza Párt egészségügyi szakértőjének kijelentésére. Ez komoly veszélyt jelent a Bács vármegyei kórházakra, mert mi a Tisza tervei szerint regionálisan a Szegedi Központhoz fogunk tartozni, ami a kórházak elsorvadását eredményezi – fi gyelmeztet posztjában az országgyűlési képviselő. 

Salacz: Kórház-
bezárásokat tervez 

Magyar Péter embere

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Animációs fi lmjeinknek értéket kell hordozniuk Kopping látogatása Megújul a Cifrapalota 

Kecskemét az elmúlt 16 év abszolút nyertese

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

40.000

Év eleji köszöntő – Cseh Tamás járási hivatalvezető

Újabb modell gyártását hozta városunkba a Mercedes-Benz

Az értékóvás mellett áll ki dr. Salacz László képviselő Adventi gondolatok 

Óriási érdeklődés kísérteOrbán Viktor látogatását

Téli Csodaország a főtéren

Békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag,boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Döntősök ifjúversenyzőink

Kevesen voltak kíváncsiak Magyar Péterre

Képünk illusztráció

Kopping Ritát és Simon Anitát indítja az április 12-i ország-gyűlési választásokon Dobrev Klára pártja, a Demokratikus Koalíció (DK) a két kecskeméti egyéni körzetben. 

KTE – Szeged 4–0
Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

15. oldal
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Animációs fi lmjeinknek 
értéket kell hordozniuk 
A szerzői rövidfilmekre, az új alkotói generáció támo-gatására, a sorozatok folytatására, valamint új magyar filmek készítésére fókuszálna a Kecskemétfilm Kft. újonnan kinevezett ügyvezető igazgatója, Tóth László István – derül ki interjúnkból.

Kopping 
látogatása
Kopping Rita baloldali társai val 12 év után ellátogatott a hóhelyzet-ben a hajléktalan szállóra, és rá- döbbent arra, milyen nehéz hely-zetben vannak a hajléktalanok.

Megújul 
a Cifrapalota 
Rosta Szabolcs igazgató szerint egy nyertes pályázatnak köszönhetően immár belátható időn belül újra a régi pompájá-ban tündökölhet a Cifrapalota.

6. oldal 5. oldalÚJ VEZETŐ KÖZÉLET FEJLESZTÉS

Miközben már a fi nisben jár a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár egymilliárd eurós bővítése, az üzemben hétfőn megkezdődött az új elektromos GLB sorozatgyártása. Az új modell – az EQB után – már a második teljesen elektromos modell, amely a kecskeméti telephelyen készül. Ezt követi majd az év folyamán a modern belső égésű motorral szerelt hibrid GLB. A bejelentésen a Mercedes-csoport prominensei és a városvezetés mellett megjelent Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is, aki úgy fogalmazott: hazánk legnagyobb autógyára egyszerűen megállíthatatlan.

Kecskemét az elmúlt 
16 év abszolút nyertese

3. oldal

Fotó: Banczik Róbert

„Magyar Péter nem hazudtolta meg magát. Kecskeméten és térségében is olyan embereket indít a választáson, akiknek Ukrajna, Brüsszel, és mindenki más fontosabb, mint az itt élők. Életveszé-lyes választás a Tisza Párt, egyet jelent a Magyarországnak járó pénzek Ukrajnába irányításá-val, a sorkötelezettség bevezetésével és a magyar fi atalok háborúba küldésével, valamint a 13. és 14. havi nyugdíj eltörlésével, a magyar családok megadóztatásával” – írja Facebook-posztjában Laczkó-Zsámboki Angéla önkormányzati képviselő.

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet 
a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Kiválóságokat tüntettek ki a Város Napján Cseh Tamás: Az állatkínzás minden formája megengedhetetlen

40.000

Kecskemétről is sokan jártak a Békemeneten Óriási érdeklődés kísérteOrbán Viktor látogatását

Téli Csodaország a főtéren

Békés karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag,boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

Kevesen voltak kíváncsiak Magyar Péterre

Dr. Salacz László szerint a munkahelyek szempontjából is rettentően fontos ez az új beruhá-zás. – Láthatjuk a negatív példát: amíg az Audi csökkenti a munkáslétszámot, addig Kecske-méten meg tudjuk tartani a munkahelyeket, meg tudja a Mercedes tartani a munkahelyeket, és ez biztonságot jelent a családoknak is – hangsúlyozta az országgyűlési képviselő

Év eleji köszöntő – 
Cseh Tamás járási hivatalvezető

„2026. év elején különösen fontos, hogy jó irányba induljunk el. Látjuk, tapasztaljuk, milyen a világ. (…) Ilyen időkben felérté-kelődik a biztonság, a kiszámíthatóság és az a típusú kor-mányzás, amely a nemzete érdekeit tartja szem előtt.”

2. oldal

Újabb modell gyártását 
hozta városunkba 
a Mercedes-Benz

Kép forrása: Laczkó-Zsámboki Angéla Facebook-oldala

„Pártpolitikai állástól függetlenül engem sokszor megrémiszt az az agresszió, 
amit Magyar Péterék megjelenése óta látunk az online térben és most már 
az utcákon is. Megrémiszt, hogy sokan elvakult gyűlölettel fognak egy olyan 
kérdésben dönteni, amely az egész ország és ezáltal milliók sorsát fogja 
befolyásolni. Főleg ilyen politikai helyzetben, amikor a szomszédunkban 
háború dúl, az energiaárak az egekben, a migráció soha nem látott 
méreteket öltött, a globális gazdasági környezet pedig korántsem ideális” – 
írta közösségi oldalán Cseh Tamás.

Tömegek a békéért – kecskemétiek 
a történelmi Békemeneten

Dr. Salacz László és Cseh Tamás, a Fidesz–KDNP két kecskeméti képviselőjelöltje a Békemeneten

Orbán Viktor: Vállalom, hogy ilyen felfordult világban is megőrizzük Magyarországot a biztonság és a nyugalom szigetének 
 

„Ahogy eddig is, ezután is számíthatnak rám mindazok, akik hisznek az esélyegyenlőségben, 
a felzárkóztatásban és a valódi baloldali érdekképviseletben. Hiszek abban, hogy az 
Alföld és a mi térségünk is megérdemli a figyelmet és a jövőt: a felelős vízgazdálkodást, 
a kisvállalkozók és az őstermelők támogatását, valamint azt, hogy mindenki tisztességes 
eséllyel tudjon boldogulni” – írja a Facebookon Simon Anita Éva, képünkön jobbról, mellette 
Kopping Rita, a DK másik kecskeméti országgyűlési képviselőjelöltje.
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Születésnap

Március 6-án ünnepelte 90. születésnapját Gaál 
Józsefné. A városvezetés nevében Szemereyné 
Dr. Pataki Klaudia polgármester köszöntötte az 
ünnepeltet és adta át Orbán Viktor miniszterel-
nök emléklapját. Az ünnepelt 1955-ben költö-
zött Kecskemétre, férjével már itt ismerkedett 
meg. Két gyermeke, 3 unokája és 5 dédunokája 
született. 1991-ben ment nyugdíjba, de ma is 
aktív, főz és autót vezet.

Szavalóverseny

A kecskeméti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
idén már 15. alkalommal rendezte meg a Petőfi 
Sándor Városi Szavalóversenyt. A március 11-ei 
megmérettetésen nyolc városi iskola tanulója 
vett részt. Fáriné Boros Erika, az iskola igazga-
tója kiemelte, hogy ez a verseny tiszteletadás a 
költőnek és az ünnepnek egyaránt. A versenyen 
idén is erős szakmai zsűri bírálta a 27 versenyző 
szavalatát.

Elismerés

Katkics Tamás, a Bács-Kiskun Megyei Prima Díj 
egyik 2022-es díjazottja ismét kitüntetésben 
részesült. A színes, modern stílusban megter-
vezett és szeptemberben megnyíló Pöttyös 
Bölcsőde tervezőjeként vehette át a Terrán 
Tetőcserép Gyártó Kft. elismerését. Az építész 
küldetésének tartja, hogy olyan világot álmod-
jon a gyerekek számára, melyben otthonosan 
mozoghatnak, önfeledten játszadozhatnak. 

Temető

Tavaszi nagytakarítás zajlik ezekben a napok-
ban a Szentháromság temetőben. A Kecskeméti 
Városüzemeltetési Nonprofit Kft. munkatársai 
rendezik a főbb útvonalakat, a temető biztonsá-
gosabbá tétele érdekében pedig több változás 
is lesz a közeljövőben. Már lezárták az egyik be-
járatot, de rövidesen rendszeres járőrszolgálat 
indul a területen, valamint elektromos kapunyi-
tó rendszert is felszerelnek.

Bő két órán keresztül tartott a 
Lázárinfó a Budai utcai piacon 
március 16-án. Több százan vet-
tek részt az építési és közlekedé-
si miniszter által tartott rendez-
vényen, ahol dr. Salacz László 
és Cseh Tamás, a Fidesz–KDNP 
országgyűlési képviselőjelöltjei is 
bemutatkoztak. A hangulat szin-
te végig felfokozott volt, megje-
lentek ugyanis az ellentüntetők, 
akik folyamatosan bekiabáltak. 
Lázár János egyik alkalommal 
úgy fogalmazott: „A tudatlanság 
és a tájékozatlanság nem hatal-
maz fel senkit, hogy hülyeséget 
ordibáljon.”  

Molnár H. Boglárka

„Győzni fogunk!” – ezzel kezdte a Lá-
zárinfót az építési és közlekedési mi-
niszter. A Budai utcai piacra körülbelül 
300-an érkeztek, hogy meghallgassák 
Lázár Jánost és kérdéseket tegyenek 
fel számára. Először Cseh Tamás, a Fi-
desz–KDNP országgyűlési képviselő-
jelöltje mutatkozott be. Programjából 
kiemelte a közúthálózat javítását.

– Az ipari termelés hozta azt a mun-
kaerőt is, amely miatt muszáj volt az 
elkerülő utakat megépítenünk Kecs-
keméten, így a megnövekedett forga-
lom nem terhelte tovább Kecskemét 
közlekedését. És ezt követően, ami-
kor ezek már megépültek, a követke-
ző időszakban gőzerővel a belterületi 
felújításokra kell koncentrálnunk. 
Amellett, hogy a félbehagyott vagy 
még szakaszosan meg nem épült bi-
cikliutakat is tovább kell építenünk – 
hangsúlyozta Cseh Tamás.

– Tamás körzete a nehezebb – 
mondta Lázár János, aki az 01. számú 
körzetben újra induló dr. Salacz Lász-
lót is megkérte, hogy mondjon pár 
biztató szót. A 14 éve hivatalban lévő 
országgyűlési képviselő kiemelte az 
52-es főút felújítását: a munkaterüle-
tet a múlt héten adták át. Hangsúlyoz-
ta az M8-as útvonal előkészítését is, a 
munka 2027–2028-ban kezdődik el és 
a tervek szerint 2031-re fejeződik be.

– Ez az útvonal azért jelentős, mert 
a kecskemétiek meg tudják közelíteni 
a Balatont másfél óra alatt, összeköti 
a keleti és a nyugati országrészt, az 
M0-át tehermentesíti, az én felső-kis-

kunsági kistelepüléseim pedig köz-
vetlen kapcsolatot nyernek egy autó-
pályához, ahová így 20-25 perc alatt 
oda lehet majd érni. Ez a befektetőket 
vonzza, és egy újabb lehetőséget nyit 
meg a térség fejlődése szempontjából 
– fogalmazott dr. Salacz László.

– Magyarország büszke Kecskemét-
re. Az elmúlt 40 év egyik legnagyobb 
magyar sikere Kecskemét – emelte ki 
Lázár János. 

A miniszter hangsúlyozta, hogy az 
ország közepén, „a szántóföld kellős 
közepén” a semmiből létrehoztuk a 
világ egyik legmodernebb, ha nem a 
legmodernebb autógyárát. Ez azt je-
lenti, hogy ha összefogunk, akkor a 

magyarok mindenre képesek. A Mer-
cedes 5000 embernek ad munkát! – 
szögezte le a miniszter, aki ezt köve-
tően a választás tétjéről beszélt.

– Az a fő kérdés, hogy a magyarok 
biztonságban fognak-e élni a követ-
kező időszakban. A választások tétje 
Magyarország és minden magyar em-
ber biztonsága. Ez a biztonság jelent 
fizikai biztonságot, jelent létbizton-
ságot és jelenti például aktuálisan az 
energiaellátás biztonságát. Azt kérem 
Önöktől, hogy megfontoltan és körül-
tekintően döntsenek. A választások 
kérdése az, hogy melyik a fontosabb 
a magyar ember életében: a változás 
vagy a biztonság.

Lázár János úgy véli, hogy most a 
változás veszélyes, kockázatos, a vál-
tozás rosszat fog hozni. A miniszter 
arról beszélt, hogy mindenki a saját 
sorsáról dönt. Majd kiemelte, míg a Fi-
desz az összefogásra és a szeretetre, 
addig a Tisza a gyűlöletre, a bosszúra 
és a leszámolásra építi Magyarország 
jövőjét. Lázár János leszögezte, a hét-
köznapi, egyszerű emberek oldalán 
áll a Fidesz. A Fidesz győzelme esetén 
ígéretet tett arra, hogy amíg az iráni 
háború tart, addig garantálják az ala-
csony benzin- és dízelárat. „Mi nem 
a SHELL érdekeit képviseljük, hanem 
Magyarország érdekeit képviseljük” 
– fogalmazott.

Mint mondta, ebben a helyzetben 
olyan politikusokat kell választani, 
akik garantálják a magyaroknak, hogy 
Magyarország a jövőben minden há-
borús konfliktusból kimarad.

– Mi vagyunk azok – László és Tamás 
–, akik soha nem fogják megszavaz-
ni és soha nem fogják engedni, hogy 
magyar katona háborúba menjen, és 
még egyszer milliókat és százezreket 
veszítsen ez az ország és ez a nemzet. 
Mert a mi érdekünk, hogy Magyaror-
szág minden háborúból kimaradjon 
most és a jövőben is. Aki a Fideszre 
szavaz, a kimaradás politikáját támo-
gatja, és nem a belépés politikáját tá-
mogatja – mutatott rá Lázár János.

Azt is elmondta, hogy amíg a Fi-
desz van, addig van kerítés, és nincs 
migráns.

Ezt követően a résztvevők kérdez-
hettek. Szóba került, hogy mennyire 
lehetnek nyugodtak a fideszesek, 
hogy mi várható a választásokon, 
hogy áll a kecskeméti vasútfelújítás, a 
Halasi úti felüljáró, és hogy mi a hely-
zet az MNB-üggyel. Ez utóbbi nagy in-
dulatokat váltott ki az ellentüntetők-
ből. Lázár János leszögezte, „ha valaki 
a pénzt ellopta, annak börtönben van 
a helye, aki a pénzt nem körültekin-
tően kezelte, annak viselnie kell a 
felelősséget.” A miniszter egy ponton 
kiszólt a kiabálóknak: „A tudatlanság 
és a tájékozatlanság nem hatalmaz fel 
senkit, hogy hülyeséget ordibáljon.”

Lázár: A Fidesz az összefogásra,  
a Tisza a gyűlöletre építi az ország jövőjét

Fotó: Banczik Róbert

„Győzni fogunk!” – ezzel kezdte a Lázárinfót az épí-
tési és közlekedési miniszter. A Budai utcai piacra 
körülbelül 300-an érkeztek, hogy meghallgassák és 
kérdéseket tegyenek fel számára
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Emlékkonferencia

Március 12-én ötödik alkalommal rendezték 
meg a Csatári Bálint Emlékkonferenciát, mely-
nek fő témája a Homokhátság alkalmazkodása 
volt. Dr. Dukai Miklós, a Közigazgatási és Te-
rületfejlesztési Minisztérium önkormányzati 
államtitkára hangsúlyozta, hogy fontos az ös�-
szefogás egy olyan régióban, mint a Homokhát-
ság. Kiemelte azt is, hogy gördülékennyé vált az 
önkormányzatok közötti együttműködés. 

Világűr

Kecskemétre költözött a világűr. Kapu Tibor és 
Cserényi Gyula a Hunyadivárosi Közösségi Ház, 
a Hunyadivárosi Tanácsadó Testület 2020 és az, 
Akikért a déli harang szól a Hunyadivárosban 
Egyesület eseményén fotókiállítással egybekö-
tött beszélgetésén vettek részt. Az est házi-
gazdája az űrhajós program hivatalos fotósa, 
Hornok Dávid volt. A tárlat március 31-ig meg-
tekinthető a Természet házában.

Gépszemle

A Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 
nemrég gépszemlét tartott a tavaszi fűnyírás 
előtt. A munkálatok hamarosan elindulnak, a 
több mint 2 millió négyzetméternyi zöldfelüle-
tet 11 gép gondozza majd. A frekventált terü-
letek munkái mellett vadvirágos gyepfelületek 
kialakítását is tervezik. A korszerű traktoroknak 
köszönhetően hatékonyabbá válhat a nagyobb 
területek karbantartása.

Rekord

Csaknem hétezren jelölték meg az idei felvéte-
lin a Neumann János Egyetem képzéseit. Első 
helyen 1736-an választották az intézményt, így 
pótfelvételivel együtt akár 2000 gólya is kezd-
het szeptemberben. A műszaki és informatikai 
szakok a legnépszerűbbek, de a gazdasági és 
agrárképzések iránt is folyamatosan nő az ér-
deklődés. Az egyetem hallgatói létszáma ősszel 
akár az 5600 főt is elérheti.

Kecskemétiek minden idők legnagyobb Békemenetén
Több százan vettek részt Kecskemét és térségéből vasárnap a 
budapesti Békemeneten. Az indulás előtt megkérdeztünk né-
hány résztvevőt, hogy miért tartják fontosnak, hogy ott legyenek 
az eseményen és mi mellett foglalnak állást jelenlétükkel. Az 
egyik kecskeméti úgy fogalmazott: „Ez a mi országunk, magya-
rok vagyunk, és nagyon fontos a szabadság. A márciusi ifjak is 
ezért harcoltak.”

A Békemeneten részt vevő dr. Salacz 
László országgyűlési képviselő arról 
beszélt, hogy Ukrajna, Zelenszkij, 
Brüsszel és Magyar Péter emelte a 
tétet.

„Ukrajna, Zelenszkij elnök, Brüs�-
szel és Magyar Péterék az elmúlt 

időszakban egyértelműen fokozták a 
nyomást. Magyarországot sorra érik 
azok a lépések, amelyek a gazdasá-
gunkat, az energiabiztonságunkat 
és a stabilitásunkat veszélyeztetik. 
Az olajvezeték elzárása nem egysze-
rű figyelmeztetés volt, hanem nyílt 

fenyegetés: annak a próbája, hogy 
megtörhető-e az ország.

Ilyen helyzetben nincs helye ingado-
zásnak. Magyarországnak a Békemene-
ten meg kell mutatnia, hogy nem lehet 
megfélemlíteni.

Az április 12-i választások tétje kő-
kemény valóság: megőrzi e Magyaror-
szág a saját útját, a saját döntési jogát, 
vagy külső erők sodorják bele egy olyan 
konfliktusba, amely nem a magyar em-
berek érdekeit szolgálja. Most dől el, 
hogy megmarad-e az ország szuverén, 
önálló irányvonala” – fogalmazott dr. 
Salacz László.

Cseh Tamás országgyűlési képvi-
selőjelölt pedig az indulás előtt el-
mondta, hogy a választókerületéből 
több százan vesznek részt a Béke-
meneten. A kecskeméti indulás előtt 
osztotta meg velünk gondolatait 
azzal kapcsolatban, hogy miért kü-
lönösen fontos ebben az időszakban 
magyarként kiállni a békéért.

„Április 12-én sorsdöntő választás 
előtt állunk. Most különösen fontos, 
hogy kiálljunk amellett az irány mel-
lett, amely a háborútól való távolma-
radást és Magyarország szuverenitásá-
nak megőrzését tartja elsődlegesnek. 

Ezért Orbán Viktor mai beszédétől 
egy erőteljes, lelkesítő üzenetet vá-
rok. Olyan beszédet, amely világosan 
megmutatja, mi a tét, és hogy ezt 
mindenki meg tudja hallani, aki eset-
leg még bizonytalan a választásokkal 
kapcsolatban.

A mi választókerületünkből már 
most több százan jelezték részvételüket 
– legalább háromszázan biztosan ott 
lesznek –, és ennél is többen készülnek 
eljönni Kecskemétről és a térségből. A 
részvétel ereje most különösen számít” 
– hangsúlyozta Cseh Tamás.

Cikkünket a 4. oldalon folytatjuk

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

Dr. Salacz László képviselőjelölt a Békemeneten

Cseh Tamás dr. Koncz Zsófia 
miniszterhelyettessel a Békemeneten
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Kecskemétiek minden idők legnagyobb Békemenetén

Folytatás a 3. oldalról

A budapesti Békemenetre indulók 
között megszólítottuk Patainé Ber-
ta Andrea Eleonórát is, aki szerint 
az a kérdés, hogy aki nem jön el, az 
miért nem…

„Ez a mi országunk, magyarok va-
gyunk és nagyon fontos a szabadság. 
A márciusi ifjak is ezért harcoltak. Nem 
feledkezhetünk meg a múltunkról, és 
nekünk itt, Magyarországon olyan 
döntéseket kell hoznunk, amelyek a mi 
érdekeinket szolgálják. Nagyon fontos, 
hogy minden döntést itt, Magyaror-
szágon, Budapesten, a Parlamentben 
hozzanak meg a magyar emberek 
érdekében.”

Szerinte, hogyha április 12-én 
nem a jelenlegi kormány győz, ak-
kor nem lehetünk biztosak benne, 
hogy az irányítás magyar kézben 
marad.

„A szabadságunkért vívott harcok 
mindig is arról szóltak, hogy valaki el 
akart nyomni minket. Nyilván most ez 
nem fegyverekkel, nem megszállással, 
hanem csendesebben megy. De ha egy 
másik hatalomnak az embere ül a kor-
mány vezetésében, ő irányítja az orszá-
got, attól, hogy nincsenek megszállók, 
az országunk nem szabad” – osztotta 
meg gondolatait Patainé Berta And-
rea Eleonóra.

„Teljes bizonyossággal mondom: Or-
bán Viktor olyan miniszterelnök, ami-
lyenből egy van a világon. Nincs hozzá 
fogható.” Ezt már a tiszakécskei Tu-
sor Ilona mondta kérdésünkre. „Én 
minden nap azért imádkozom, hogy 
újra győzzön, mert ha nem ő nyer, 

Magyarország sorsa veszélybe kerül. 
Nem túlzás: elveszünk, ha nem marad 
vezetőként.

A fiatalok ma olyan lehetőségeket 
kapnak, amiket korábban soha senki 
nem adott meg nekik. Ezeket Orbán 
Viktor tette le az asztalra. Én rok-
kantnyugdíjasként is látom, mennyit 
számít ez, és mennyire nem mindegy, 
hogy ki irányítja az országot. A fiata-
lok előnyei, a jövőjük, a biztonságuk 
– mind az ő munkájának eredménye. 
Ezért én nemcsak drukkolok, hanem tu-
dom is: Orbán Viktor fog nyerni. Mert 
nélküle Magyarország nem ugyanaz 
az ország lenne” – mondta el Tusor 
Ilona.

Gerhátné Jankahidy Zsuzsa év-
tizedekkel ezelőtt, személyes ta-
pasztalata alapján f igyelt fel a le-
endő miniszterelnökre. „1989-ben 
itt, Kecskeméten láttam először 
Orbán Viktort. Fiatal volt, olyan, 
mint egy modern kori Petőfi Sán-
dor. Úgy beszélt, hogy belere-
megett a tér – és én akkor ott, a 
tömegben kimondtam: ebből az 
ifjúból még a 21. század egyik leg-
nagyobb magyar vezetője lesz. És 
nem tévedtem.

Orbán Viktor mellett ki kell 
állnunk. Nem félve, nem bizony-
talanul, hanem egyértelműen és 
keményen. Ő az, aki a békét és a 
biztonságot képviseli ebben a zűrza-
varos világban.

Ő az, aki nem engedi, hogy Ma-
gyarországot bárki más irányítsa.

Most nem lehet félreállni. Most 
nem lehet halknak lenni. Aki érti, mi 
forog kockán, az tudja: mellette kell 

kiállni” – osztotta meg gondolatait 
Gerhátné Jankahidy Zsuzsa.

A Kecskemét táblák, a magyar 
lobogók sorra a magasba lendültek 
a budapesti vonulás alatt. Az egyik 
zászlót végig, rendíthetetlenül tar-
totta Dékányné Tóth Melinda, aki 
hangsúlyozta, „mi vagyunk az erő, 
mi vagyunk a csendes többség.” 
Ezért nem is volt kérdés számára, 
hogy elmegy-e a Békemenetre. „Na-
gyon szeretek ehhez a közösséghez 
tartozni – mondta –, hiszen olyan 
értékeket képvisel, ami teljesen 
egyértelmű számomra, hogy egye-
dül, egy gyermekes édesanyaként 
a családot támogatják… Magyar-

ország mindenekelőtt, úgyhogy: 
egyértelmű, hogy itt vagyok.”

A menetelés során a Kecskeméti 
Médiacentrum tudósítója Tóth Gabi 
énekesnővel is találkozott. 

„Látszik az embereken a hit, a re-
mény és az elszántság, hogy békés, biz-
tonságos és élhető országot őrizzünk 
meg magunknak és a következő nemze-
dékeknek is” – nyilatkozta Tóth Gabi.

„Ezért erős ez a közösség: mert itt 
valóban együtt dobban a szív. Olyan 
országot, amelyért az előttünk járók 
keményen megküzdöttek, és amelynek 
védelme ma már a mi felelősségünk.

Elég körbenézni Európában és a 
szomszédos országokban, hogy vilá-

gos legyen: egyre több olyan döntés és 
megszorítás születik, amely kárt okoz 
a nemzeti érdekeknek és veszélyezteti 
Magyarország mozgásterét.

Mindezzel szemben Magyarország-
nak azért is van szüksége Orbán Viktor-
ra mert ő nem hátrál meg, nem enged a 
nyomásnak, és következetesen kiáll az 
ország érdekei mellett” – emelte ki az 
énekesnő.

Végül a Magyar Turisztikai Ügy-
nökség mobiltelefonos cellainfor-
mációkból származó számai szerint 
az idei lett minden idők legnagyobb 
Békemenete, melyen eddig soha 
nem látott tömeg, mintegy 180 ezer 
ember vett részt. 

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

Patainé Berta Andrea Eleonóra Tusor Ilona Gerhátné Jankahidy Zsuzsa Dékányné Tóth Melinda Tóth Gabi

 A hírek szerint minden idők legnagyobb  
Békemenete zajlott le március 15-én Budapesten
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A március 15-höz kapcsolódó 
ünnepi hétvégén több rendez-
vényen idézték fel a kecskemé-
tiek az 1848–49-es forradalom 
és szabadságharc eseményeit, 
tisztelegve a hősök előtt.

Méltó módon emlékezett Kecskemét 
városa az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc 178. évfordulóján. Már-
cius 15. alkalmából a főtér piros-fe-
hér-zöldbe borult. A Városháza előtt 
sokan összegyűltek az ünnep délután-
ján, hogy tisztelegjenek a forradalom 
és szabadságharc hősei előtt. Az ese-
ményen a Kecskeméti Hírös Agóra Kul-
turális Művészeti és Ifjúsági Központ 
megható és elgondolkodtató műsora 
hozta közelebb a szabadságharc han-
gulatát a jelenlevőkhöz. Az előadás a 
Nemzet lelke címet kapta. Az ünnepi 
beszédet Bujdosóné dr. Dani Erzsébet 
könyvtárigazgató tartotta, aki nemzeti 
ünnepünk alkalmából a Magyar Érdem-
rend Lovagkeresztje polgári tagozata 
kitüntetést vehette át.

– Kecskemét aktív résztvevője volt 
a forradalomnak, 1848. március 17-én 
kezdték a városban a nemzetőrség 
szervezését, ahová 10 nap alatt 900 
helyi polgár jelentkezett, így téve ta-
núságot arról, hogy Kecskemét népe 
kész felelősséget vállalni a hazáért – 
mondta az igazgatónő.

Ünnep a Nyíri-erdőben
Az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharc emléknapján életre kelt a 
Nyíri-erdő. Az ünnepségen dr. Salacz 
László országgyűlési képviselő a ma-
gyar történelem egyik legfontosabb 
üzenetére hívta fel a figyelmet: béke, 
szabadság, egyetértés. Hozzátette, 
amikor a márciusi ifjak kimondták 
ezeket a szavakat, akkor nemcsak a 
jelenről beszéltek, hanem egy egész 
jövőt vázoltak fel. Ezt követően a Mó-
ricz Zsigmond Általános Iskola diákja-
inak műsora következett, majd a Kis-
kun Huszár és Honvéd Hagyományőr 
Egyesület, valamint a Kunszentmiklósi 
Nemzetőrök puskaropogásaitól, ágyú-
dörgésétől és csatazajaitól vált han-
gossá a vidék.

Hunyadi-hét a könyvtárban
A forradalom és szabadságharc ünne-
pi programjaihoz kapcsolódva nyílt 
meg a Hunyadi-hét a kecskeméti Ka-
tona József Könyvár szervezésében. 
A kezdeményezés tavaly indult útjá-
ra, különlegessége, hogy a fiatalok 
Kecskeméthez szorosan kötődő tör-
ténelmi és irodalmi személyiségeket 
ismerhetnek meg új nézőpontból. A 
program szombati megnyitóján részt 
vett Bán János alpolgármester, írói 
nevén Bán Mór, a Hunyadi-regényso-
rozat írója, aki 1848/49 kapcsán azt 
mondta, az ünnep legfontosabb üze-
nete a függetlenség megőrzése.

– Izgalmas végigtekinteni az elmúlt 
150 éven, hogyan változott március 
15-e megítélése, hogy melyik korban 
mi számított a legfontosabbnak. Mást 
jelentett az 1940-es, 50-es években, 
mást a rendszerváltás után, és a má-
nak is van egy érvényes üzenete. A 
legfontosabb üzenet, ami mindig ott 
volt a szabadságharc szívében-lelké-
ben, az a nemzeti függetlenség. Bár-
milyen kor jöhet, bármi rázkódtathat-
ja Európát, nekünk ragaszkodni kell 
ahhoz, amit Petőfiék megfogalmaztak 
– nyilatkozta az író.

A program a könyvtár előtt ünne-
pi kórushangversennyel kezdődött, 
melyet pódiumbeszélgetés kísért Bán 
Mórral, a Hunyadi-regénysorozat író-
jával, Nagypál Orsolyával, a Hunyadi-
sorozat rendezőjével és Kádár L. Gel-
lért színművésszel. 

Koszorúzás a Noszlopy  
Gáspár-szobornál
Az ünnepi hétvége előtt a Gáspár And-
rás Technikum kadétjai koszorúzással 
és a Noszlopy Gáspár-emlékszobor 
megtisztításával tisztelegtek a ’48/49-
es forradalom és szabadságharc kecs-
keméti hősei előtt. Ugyancsak az ün-

nepi események részeként közösségi 
gyaloglással egybekötött ünnepi meg-
emlékezést és koszorúzást tartott a 
Kecskeméti Nyugdíjasszövetség. A 
résztvevők mintegy 4,7 km-es távon 
járták végig a kecskeméti 1848–49-es 
emlékhelyeket.

Rajzpályázat
Több mint ezer pályamunka érkezett 
be idén is a Kecskeméti Katona József 
Múzeum és az Alapítvány a ’48-as 
Hősökért ünnepi rajzpályázatára. A 
díjátadóra vasárnap március 15-én ke-
rült sor a Cifrapalotában, a díjakat dr. 

Fekete Gábor alpolgármester adta át a 
Cifrapalota Pávás termében.

Egyedülálló kiállítás nyílt
Hunok, magyarok, középkori vitézek, 
huszárok, királyok, egri nők. Arany-
szarvas, turulmadár, táltos paripa… 
A magyar történelem jellegzetes, 
kiemelkedő alakjait és eseményeit 
sorakoztatja fel a Hazádnak rendü-
letlenül című új tárlat Kecskeméten. 
Az egyedülálló kiállítás március 15-
én nyílt az Art Kontakt Galériában. A 
magyaros kulturális elemekkel tűzdelt 
megnyitóünnepségen mondott beszé-
dében dr. Salacz László országgyűlési 
képviselő kiemelte: a képek segítenek 
közel hozni a magyar történelmet, 
mely most, március 15-én kiemelten 
fontos. Hozzátette: március 15. a sza-
badság, bátorság és a nemzeti össze-
tartozás jelképe.

Az ünnep alkalmából ingyenes 
gyermekprogramot és kézműves fog-
lalkozást rendeztek március 14-én 
a Guba parkban, ahol zászlókat és 
nemzeti színű virágokat készíthettek 
a fiatalok.

Március idusának megemlékezései

TOVÁBBI KÉPEK

Elismerések az ünnep alkalmából
Nemzeti ünnepünk alkalmából Su-
lyok Tamás, Magyarország köztár-
sasági elnöke a Magyar Érdemrend 
lovagkeresztje kitüntetést adomá-
nyozta Bujdosóné dr. Dani Erzsé-
betnek, a Katona József Könyvtár 
igazgatójának. A Kecskeméti Katona 
József Nemzeti Színház színésze, 
Sirkó László a Magyar Érdemrend 
lovagkeresztje polgári tagozat ki-

tüntetésben részesült. A társulat 
másik színművésze, Hajdú Melinda 
pedig a Magyar Ezüst Érdemkereszt 
polgári tagozat kitüntetést vehet-
te át. Magyar Arany Érdemkereszt 
polgári tagozat kitüntetést vehe-
tett át Brindza Attila – a Neumann 
János Egyetem oktatási és képzési 
igazgatója – március 15-én az álla-
mi ünnep alkalmából, Varga-Bajusz 

Veronika felsőoktatásért, szak- és 
felnőttképzésért, fiatalokért felelős 
államtitkártól, valamint Kiss-Hegyi 
Anita kulturális kapcsolatokért fe-
lelős államtitkártól. Állami kitün-
tetésben részesült Faragó Miklós 
szerkesztő-riporter,r a Rádió 1 Gong 
munkatársa, aki az igényes szakmai 
munkája elismeréseként Magyar 
Bronz Érdemkereszt kitüntetést ve-
hetett át a Pesti Vigadóban. A ran-
gos elismerést Závogyán Magdolna 
kultúráért felelős államtitkár adta át.

Szokás szerint a Kiskun Huszár és Honvéd Hagyományőr Egyesület, 
valamint a Kunszentmiklósi Nemzetőrök puskaropogásaitól, 

ágyúdörgésétől és csatazajától vált hangossá a Nyíri-erdő

A város képviseletében (balról) dr. Fekete Gábor alpolgármes-
ter, Gál Zsombor képviselő, Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármester, Nemcsik Mátyás képviselő és Engert Jakabné 
alpolgármester koszorúz Hagyományőrző napot tartottak a Guba parkban is

A Hunyadi-hét megnyitójának egyik fő programja: 
pódiumbeszélgetés (balról) Bán Mórral, a 
Hunyadi-regénysorozat írójával, Kádár L. Gellért 
színművésszel és Nagypál Orsolyával, a Hunyadi-
sorozat egyik rendezőjével

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Bogdándi Ferenc

Fotó: Bogdándi Ferenc

Fotó: Bogdándi Ferenc



2026. március 19.
6 | HIRDETÉS

ÜZENJÜNK NEKIK: 

TÖLTSE KI 
A NEMZETI 
PETÍCIÓT!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Brüsszel és Kijev olajblokáddal zsarol.

Nem fizetjük a háború árát!
Ukrajna kedvéért nem fizetünk magasabb 

benzinárat és rezsit!

„Ideje teljesen 
megszabadulnunk  

a mocskos orosz olajtól 
 és gáztól!”

Ursula von der Leyen, 2025. 09. 10., Strasbourg
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Kecskemétre érkezett Magyar-
ország átfogó egészségvédelmi 
szűrőprogramja március 5-én. A 
Lestár téren felállított szűrő-
kamionnál mintegy ötvenféle 
vizsgálatot végeztek el a szak-
emberek ingyenesen, azonnali 
diagnosztikával. A program 
célja, hogy minél többen részt 
vegyenek a megelőzést szolgá-
ló szűréseken. Az eseményen 
Engert Jakabné alpolgármester 
és Cseh Tamás országgyűlési 
képviselőjelölt is részt vett.

Már reggel hosszú sorok alakultak ki a 
Lestár téren, ahol felállították Magyar-
ország átfogó egészségvédelmi szűrő-
programjának kamionját. A regisztráció 
után a résztvevők egy komplett szűrő-
programon vehettek részt. A kínálatban 
ötvenféle vizsgálat szerepelt, többek 
között vérvétel, szemészeti és bőrgyó-
gyászati szűrés, szív- és érrendszeri 
vizsgálatok, valamint különböző labor-
vizsgálatok. Az érdeklődők rövid idő 
alatt átfogó képet kaphattak egészségi 
állapotukról. Sokan éltek a lehetőség-
gel. Volt, aki több vizsgálatra is jelentke-
zett, mert fontosnak tartja, hogy rend-
szeresen ellenőriztesse egészségét.

– Fontos számomra az egészség 
megőrzése, és hogy tudatosan fi-

gyeljem a testem működését. Ha van 
rá lehetőség, szívesen élek vele, így 
most például részt vettem vérvételen, 
haj- és fejbőrvizsgálaton, és további 
vizsgálatok várnak még rám. Nagyon 
örülök, hogy mindez elérhető a váro-
sunkban – árulta el Mozol Gyöngyi.

– A szűrőkamion 2010 óta minden 
évben visszatér a városba, mindig nagy 
érdeklődés mellett – mondta Cseh Ta-
más országgyűlései képviselőjelölt. Az 
országgyűlési képviselőjelölt kiemelte, 
ha a szűrővizsgálatokat a lakosság szá-
mára könnyen elérhetővé teszik, sok-
kal többen vesznek részt rajtuk.

– Amikor házhoz hozzuk az ingyenes 
szűrőprogramot, mint most Kecskemé-
ten, mindig nagyon nagy az érdeklődés. 
Olyannyira, hogy reggelre szinte az ös�-
szes rendelkezésre álló szűrési hely be-
telik – fogalmazott Cseh Tamás.

Engert Jakabné alpolgármester 
hangsúlyozta, a város támogat minden 
olyan kezdeményezést, amely segíti a 
lakosságot az egészségmegőrzésben.

– Nagyon fontos, hogy sokszor nem 
tapasztaljuk különösebb jelét annak, 
hogy probléma lenne a szervezetünk-
ben, de egy átfogó szűrővizsgálat során 
előfordulhat, hogy lappangó elváltozáso-
kat fedeznek fel. Ilyen esetben indokolt 
lehet további vizsgálatok elvégzése – 
mondta Engert Jakabné alpolgármester.

A vizsgálatok végén minden résztve-
vő teljes kórképet és tájékoztatót ka-
pott, így bármilyen eltérés esetén már 
célzottan fordulhatnak orvosukhoz. 
A szűrőkamion mellett felállított sá-
torban pedig hasznos információkkal 
várták az érdeklődőket az egészséges 
életmódról és a megelőzésről.

Marton-Csányi Edina

EGÉSZSÉGKAMION KECSKEMÉTEN  
Megrohanták a szűrőkamiont a Lestár téren

Hosszú évek várakozása után márciusban végre elindult Kecske-
méten az állatorvosi ügyelet. Hétköznapokon 6 és 9 óra között, 
valamint 18 és 22 óra között, hétvégén és ünnepnapokon pedig 6 
óra és 22 óra között látja el az ügyeletet készenléti jelleggel nyolc 
kecskeméti állatorvos.

Régi probléma oldódott meg Kecske-
méten azzal, hogy nyolc kecskeméti 
állatorvos a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hi-
vatalával együttműködve elvállalta az 
állatorvosi ügyeletet. A legutóbbi köz-
gyűlés döntött az új rendszerről, amely 
márciustól már el is indult. Létrehoztak 
egy weboldalt allatorvosiugyeletkecs-
kemet.hu néven, és a hónap elejétől 
már hívható az ügyelet központi szá-
ma is. A gazdiknak a 06-70/643-2431-e 
számot kell hívniuk, itt tudnak egyez-
tetni az ügyeletes állatorvossal. Ezután 

az orvos utasításai szerint el kell vinni 
az állatot az ügyeletes rendelőbe. Min-
denkit arra kérnek, előzetes konzultá-
ció nélkül ne állítsanak be.

Hétköznapokon 6 és 9 óra között, 
valamint 18 és 22 óra között, hétvé-
gén és ünnepnapokon pedig 6 óra és 
22 óra között vehető igénybe a ké-
szenléti ügyelet. Ez idő alatt biztosítja 
a nyolc állatorvos a folyamatos tele-
fonos elérhetőséget. Amennyiben a 
szám nem válaszol, az ügyeletes állat-
orvos feltehetően másik páciens ellá-
tásával foglalkozik, ebben az esetben 

néhány perc múlva meg kell ismételni  
a hívást.

Az ügyeletes állatorvos a telefonos 
adategyeztetést követően rendelőjé-
ben legkésőbb egy órán belül fogadja 
az ellátásra szoruló állatot.

Az ügyelet haszonállatok számára 
nem, kizárólag kedvtelésből tartott ki-
sállatok sürgősségi alapellátása érdeké-
ben érhető el. Az ügyeletes orvos min-
den olyan ellátást elvégez az ügyeleti 
időben, melyre az adott rendelő tárgyi 
és személyi feltételei lehetőséget bizto-
sítanak. Az életveszélyes állapotú páci-
ensek ellátása minden esetben elsőbb-
séget élvez. Fontos tudni azt is, hogy 
a rendelőkben csak készpénzes fizetés 
lehetséges. A szolgáltatói állatorvosi 
ügyelet pedig nem azonos a hatósági, 
járványügyi ügyelettel.

ZENÉS
VASÁRNAPI
BÜFÉ EBÉD

WELLNESS HASZNÁLATTAL

KECSKEMÉT, IZSÁKI ÚT 6.

76/ 888-500

8 960 Ft / fő
gyerekár:
6-12 év kor között
50% kedvezmény

Asztalfoglalás:

WWWW.BISTORANTKECSKEMET.HU

Elindult  
az állatorvosi 
ügyelet

Már reggel hosszú sorokban álltak  
a vizsgálatra várók a Lestár téren A kínálatban ötvenféle vizsgálat szerepelt

Fotók: Banczik Róbert

Képünk illusztráció

MAXIM KUZNYECOV

6000 KECSEMÉT, IZSÁKI ÚT 6. 

SAX  &  BEATS
 vacsoraEst
03.27, péntek

JÁSZ ANDRIS

jegyek már
kaphatók!
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INGYENES

KECSKEMÉT 03.20.
www.szerencsekoncertek.hu18

A túlzásba vitt szerencsejáték ártalmas,
függőség kialakulásához vezethet!
#maradjonjatek

BIKINI
Takáts Tamás  
 Blues Band

251x380_SzRT_Szerencsekoncertek_2026_LEGENDA_SAJTO_0320_Kecskemet.indd   1 2026. 02. 26.   15:18
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Közösségi programok, hagyo-
mányőrző rendezvények és 
kulturális események színe-
sítették az elmúlt időszakot 
Kecskeméten. A helyi termelők 
vására, a disznótoros és táncos 
programok, valamint az óvodá-
sok fellépései mind hozzájárul-
tak ahhoz, hogy a lakók együtt 
élhessék meg a közösség erejét 
és a hagyományok fontosságát.

Helyi ízek és kézműves  
portékák a főtéren
Hiánypótló kezdeményezés indult út-
jára a város szívében az Aranyhomok 
Kistérségfejlesztési Egyesület szerve-
zésében. Az Aranyhomok Portéka Piac 
ismét megtöltötte élettel Kecskemét 
főterét, ahol a látogatók közvetlenül 
a helyi termelőktől és kézművesek-
től vásárolhattak. A rendezvény célja, 
hogy közelebb hozza a vásárlókhoz 
a térségben előállított minőségi élel-
miszereket és kézműves termékeket, 
miközben találkozási pontot teremt a 
termelők és a közösség számára.

A standoknál többek között házi 
sajtok, borok, mézek, lekvárok, füs-
tölt húsáruk, valamint kézzel készült 
ajándéktárgyak sorakoztak. Az ilyen 
alkalmak fontos szerepet játszanak 
abban, hogy a lakók közvetlenül talál-
kozhassanak azokkal, akik a környék 
hagyományos ízeit és mesterségeit 
életben tartják. A folytatás sem marad 
el: április 4-én újra benépesül a főtér, 
és a tervek szerint ezt követően min-
den hónap első felében találkozhatnak 
a vásárlók a helyi termelők kínálatával.

Hagyományos disznótor 
Katonatelepen
A hagyományos falusi disznóvágások 
hangulatát idézték fel Katonatelepen, 
ahol közösségi disznótort rendeztek. 
A helyiek immár tizedik alkalommal 
gyűltek össze a Katonatelepi Sporte-
gyesület által szervezett eseményen. 
A program már a kora reggeli órákban 
elkezdődött. A résztvevők közösen 
dolgozták fel az alapanyagokat, majd 
elkészítették a hagyományos disznó-
toros ételeket.

A nap során hurka, kolbász, tepertő 
és más klasszikus fogások készültek, 
miközben a résztvevők jó hangulat-
ban beszélgettek és idézték fel a régi 
disznóvágások emlékeit. A rendez-
vény nemcsak gasztronómiai élményt 
nyújtott, hanem lehetőséget terem-
tett arra is, hogy a fiatalabb generá-
ciók megismerjék azokat a hagyomá-
nyokat, amelyek korábban a vidéki 
közösségek mindennapjainak fontos 
részét jelentették.

A szervezők szerint az ilyen alkal-
mak erősítik a helyi összetartozást, és 
segítenek abban, hogy a közösségi ha-
gyományok ne merüljenek feledésbe.

Táncoló városrészek  
– új programsorozat indult
Színes néptáncprodukciókkal, közös-
ségi élményekkel és nőnapi nótamű-
sorral indult el a „Táncoló városré-

szek” programsorozat márciusban a 
Bajor Étterem és Vendégházban. Az 
esemény iránt nagy volt az érdeklő-
dés. A nyitóprogramot a Kecskemét 
Táncegyüttes látványos fellépése 
adta, amelyben több tájegység táncait 
is bemutatták. 

A rendezvénysorozat egy pályá-
zati együttműködés eredményeként 
jött létre: Lévai Jánosné tanácsnok 
és Deutschné Sipos Irén, az Alföld 
Idegenforgalmáért Alapítvány kura-
tóriumi elnöke közösen dolgoztak 
a megvalósításon. A program célja, 
hogy a néptánc és a zene segítségével 
erősítse a közösségi életet Kecskemét 
különböző városrészeiben, amelyhez 
a Nemzeti Kulturális Alap is támoga-
tást nyújt.

A „Táncoló városrészek” a követke-
ző hetekben is folytatódik. A szerve-
zők több helyszínen várják az érdek-
lődőket. A kiemelt események között 
szerepel a Református Újkollégiumban 
megrendezésre kerülő „Kecskemét is 
kiállítja nyalka verbunkját” című nagy-
szabású néptáncest, ahol határon túli 
fellépők is színpadra lépnek. 

Kolbásztöltéssel indult  
az év Hetényegyházán
Hetényegyházán is a hagyományoké 
volt a főszerep március elején. A helyi-
ek kolbásztöltéssel indították az idei 
rendezvényszezont. A Hagyományőr-
ző Gasztro- és Családi Napon csaknem 
30 kilogramm kolbászt készítettek el 
a résztvevők, miközben a gyerekeket 
bűvészműsor, népi játékok és arcfes-
tés is várta. A program célja az volt, 

hogy a fiatalabb generációk is megis-
merjék a vidéki hagyományokat.

A közös munka mellett természete-
sen a kóstolás sem maradt el. A fris-
sen készült ételek gyorsan elfogytak 
az asztalokról.

A szervezők szerint az ilyen ese-
mények hozzájárulnak ahhoz, hogy a 
városrész lakói közelebb kerüljenek 
egymáshoz. 

Táncra perdültek az óvodások
A legfiatalabbak sem maradtak ki a 
közösségi programokból. Közel 100 
kisgyermek lépett színpadra Hetény-
egyházán, a Pajtás utcai óvodában.  A 
kétévente megrendezett Népi Játék és 
Gyermektánc Találkozón nyolc kecs-
keméti óvoda csoportjai mutatták be 
mondókáikat, játékaikat és táncaikat. 
A rendezvény célja a közös élmény, az 
öröm és a hagyományok megszerette-
tése volt.

A produkciókat szakértő zsűri érté-
kelte, köztük Csík János Kossuth-díjas 
népzenész, aki szerint a gyerekek já-
tékos előadása nemcsak örömet ad, 
hanem reményt is, hiszen biztosítja, 
hogy a nemzeti értékek tovább élje-
nek. A találkozó végén a résztvevők 
közös tánccal zárták a programot. 

Az elmúlt időszak programjai ismét 
megmutatták, hogy a közösségi ese-
mények fontos szerepet töltenek be a 
városrészek életében, hiszen nemcsak 
szórakozást nyújtanak, hanem erősí-
tik a városlakók közötti kapcsolato-
kat, és segítik a hagyományok meg-
őrzését. A résztvevők és a szervezők 
egyaránt úgy látják, hogy az ilyen al-
kalmak hozzájárulnak Kecskemét gaz-
dag kulturális és közösségi életéhez.

Ízek, tánc és közösségi élmények 
– pezsgéssel nyitott a tavasz 

TOVÁBBI KÉPEK

Az Aranyhomok Portéka Piac  
ismét megtöltötte élettel Kecskemét főterét

Hagyományos disznótor Katonatelepen... ... és kolbásztöltő összejövetel Hetényegyházán

A „Táncoló városrészek” programsorozat aktuális 
állomása a Bajor Étterem és Vendégházban

Közel száz kisgyermek lépett színpadra 
Hetényegyházán, a Pajtás utcai óvodában

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Barta Zsolt

Fotó: Banczik Róbert
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 NE HAGYJUK,
HOGY ZELENSZKIJ

NEVESSEN 
A VÉGÉN!

TÖLTSE KI 
A NEMZETI 
PETÍCIÓT!M
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Március 13-án a Hírös Agóra 
Kodály termében megnyílt a 
41. Kecskeméti Tavaszi Fesz-
tivál rendezvénysorozata. A 
bő két hét alatt a 18 különféle 
helyszínen közel félszáz kul-
turális eseményre kerül sor az 
intézmények összefogásának 
eredményeként. Az eseményen 
Szemereyné dr. Pataki Klau-
dia polgármester azt mondta, 
hogy Kecskemét szellemi talaja 
termékeny és képes évről évre 
megújulni. Barta Dóra, a Hírös 
Agóra ügyvezető igazgatója 
pedig Kecskemét kulturális 
palettájának legreprezentatí-
vabb fesztiváljának nevezte a 
rendezvénysorozatot, amelynek 
nyitó eseménye a KOR_KÉP_26 
képzőművészeti kiállítás volt.

Hivatalosan március 13-án nyílt meg 
a 41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál. A 
város vezetőinek jelenlétében a Kecs-
kemét City Balett táncosainak produk-
ciója volt a nyitóattrakció, amelyet 
Ulrich Gábor zenéjére rögtönöztek a 
Hírös Agóra Kodály termében. A szer-
vezők a szavak nélküli megnyitóval 
ismételten középpontba állították az 
aktuális kiállítást, vagyis a Kecskemé-
ti Képzőművészek Közössége KOR_
KÉP_26 című tárlatát, amelyet egy 
héttel korábban nyitott meg Barabás 
Márton Munkácsy-díjas festőművész. 

A megnyitóeseményen Szemereyné 
dr. Pataki Klaudia polgármester töb-
bek között arról beszélt, hogy a város 
legsokoldalúbb évindító rendezvény-
sorozata évről évre képes megújulni.

– A 41. Kecskeméti Tavaszi Feszti-
vál kapuin belépve idén is a kultúra 
legszebb színeivel találkozhatunk 
majd itt, Kecskeméten. (…) Az össz-
művészeti fesztivál nyitórendezvénye 
is biztos jele annak, hogy Kecskemét 
szellemi talaja termékeny. Képes év-
ről évre megújulni és friss válaszokat 
adni a világ kihívásaira – hangsúlyozta 

köszöntőjében Szemereyné dr. Pataki 
Klaudia polgármester.

Az idei rendezvénysorozatot Barta 
Dóra, a Hírös Agóra Kulturális és Ifjú-
sági Központ ügyvezető igazgatója 
bocsátotta útjára.

– Mondhatni Kecskemét kulturá-
lis palettájának legreprezentatívabb 
fesztiválja ez, hatalmas hagyományok-
kal, csodálatos értékekkel, ez alatt a 
négy évtized alatt azt hiszem, hogy 
mindenki számára és mindenki életé-
ben hagyott meghatározó nyomot, és 
bízunk benne, nagyon sokáig fejlődik 
tovább – mondta Barta Dóra. 

A Kecskeméti Képzőművészek Kö-
zössége idei, fesztiválnyitó tárlatának 
kiírásában kissé messzebb ment, mint 

az utóbbi 
évek gyakor-
lata.  Részben 
szerettek vol-
na relatíve 
teljes képet 
adni a város-
ban és a me-
gyében jelen 
lévő alkotói 
törekvések-
ről, másrészt 
a címadással is azt kezdeményezték, 
hogy a művek reflektáljanak a kor 
zaklatott, ellentmondásoktól terhes 
megnyilvánulásaira.

– Ezzel a kiállítással olyan tervünk 
is van, hogy egy kicsit a műfaji hatá-

rokat próbáljuk feszegetni. Kicsit túl-
lépve a mű alkotói gondolatstatikus 
megjelenítésén a mozgást is becsem-
pésztük a kiállítás történetébe. Van 
kísérleti animációs filmünk és tárlat-
vezetés is – nyilatkozta a Kecskeméti 

Médiacentrumnak Balanyi Károly, a 
Kecskeméti Képzőművészek Közössé-
gének elnöke.

Az idei kiállítást gazdagítják a Ma-
gyar Művészeti Akadémia rendes tag-
jai is, akik mindannyian választottak 
maguknak egy-egy regionális szerve-
zetet, ahová betagozódtak. A jelen-
legi tárlatra Orosz István, Keresztes 
Dóra, Kelecsényi Csilla, Szemadám 
György, Vidák István és Barabás Már-
ton küldött munkát. Kötődéseik a 
városhoz és a régióhoz közismertek. 
A kiállító művészek életkorát tekint-
ve is változatos a kép, de évek alatt 
kirajzolódó tendencia, hogy a fiatalo-
kat nehéz megszólítani és bevonni a 
közösségbe.

Az improvizált táncbeté-
tet és a köszöntőbeszédeket 
követően a nyitórendezvény 
közönsége tárlatvezetésen 
vett részt, amelyen Kriskó Já-
nos újságíró osztotta meg be-
nyomásait a kiállított művek 
kapcsán. A tárlatvezető külön 
kiemelte a kiállítási anyagban 
a mozgás megtermékenyítő 
szerepét. Nagy sikert aratott 
Miklós Árpád animációs film-
művész gazdag mozgástar-
talommal felruházott képe, 
valamint a mű értelmezésé-
hez is segítséget nyújtó ös�-
szeállítás az alkotó animációs 

munkáiból, illetve a mozgásfázisok 
egyesítésének gyakorlatából. 

A KOR_KÉP_26 kiállítás március 28-
ig látogatható, vasárnapi napok kivé-
telével, naponta 10–19 óráig.

(A teljes cikk a Hírös.hu-n olvasható.)

KÉT HÉT ALATT FÉLSZÁZ RENDEZVÉNY 
Elindult a 41. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál

A Ciróka Bábszínház Vasárnapi 
Mesébelépő játéka keretében 
hétvégenként közös játékra 
és családi színházlátogatásra 
invitálja a nézőket. A reperto-
áron lévő produkciók mellett 
vendégelőadások sora színesíti 
a palettát, aminek köszönhető-
en minden korosztály találhat 
kedvére valót a hétvégi kínálat-
ból. Az év első két hónapjában 
az Illaberek Bábszínház, Bánki 
Gergely és a Mesebolt Bábszín-
ház vendégjátéka szórakoztatta 
a nézőket, márciustól pedig 
újabb izgalmas produkciók 
várják a vasárnapi matinék 
közönségét.

Elsőként a Történetek a Kutyusról 
meg a Cicusról című előadást lát-
hatták a klasszikus mesék kedvelői, 
március 15-én. Josef Čapek világhírű 
meséi most a Kövér Béla Bábszínház 
vendégelőadásában elevenedtek meg 
sok játékkal, sok humorral és renge-
teg szeretettel.

Március 22-én Fabók Mancsi Báb-
színháza legújabb produkciója, Az 
égig érő fa várja a népmeserajongó-
kat. A jól ismert történetben ezúttal 
is győzedelmeskedik az igazság, a 

bátorság és a kitartás pedig elnyeri 
méltó jutalmát.

Áprilisban a magyar népmesekincs 
egy kevésbé ismert, de rendkívül ka-
landos történetét hozza el a veszp-
rémi Kabóca Bábszínház. A Szélkötő 

Kalamona című előadás hamisítat-
lan vásári forgatag lesz kesztyűs bá-
bokkal, mozgásszínházi elemekkel, 
nép- és elektronikus zenével, fénnyel, 
földdel, vízzel, levegővel és rengeteg 
humorral.

Május 3-án a JuBo társulat mutatja 
be a Tudja a manó című bábelőa-
dást, Lázár Ervin: Manógyár című 
kötete alapján. Ezzel az előadással 
emlékezik meg a Ciróka Bábszínház  
a hazai gyermekirodalom megha-

tározó alakjáról, születésének 90. 
évfordulóján.

Május 10-én, a Vasárnapi Mesébe-
lépő játékot lezáró Cirókás Napon 
az egri Harlekin Bábszínház Boribon 
című előadása zárja a vendégjáték-
sorozatot. A kedves kismackó min-
dennapi kalandjairól szóló produkciót 
Marék Veronika népszerű mesesoro-
zata ihlette.

A vendégelőadások mellett reper-
toáron marad még az évad két nép-
szerű új produkciója, a Kispipi és 
Kisréce kalandjai, valamint a Bertalan 
és Barnabás, a megunhatatlan Kenyér-
ből kelt mese és a 4 éven aluliaknak 
szóló Almafácska és Csigaház című 
előadások.

Áprilisban pedig új szereposztás-
sal tűzi műsorra a Ciróka a Budaörsi 
Latinovits Színházzal közösen lét-
rehozott, Ebcsont és nyúlcipő című 
produkciót.

Izgalmas darabok a Ciróka 
vasárnapi vendégelőadásain

A város vezetőinek jelenlétében a Kecskemét City Balett táncosai-
nak produkciója volt a nyitóattrakció, amelyet Ulrich Gábor (lásd a 
kis képen) zenéjére rögtönöztek a Hírös Agóra Kodály termében

Történetek a Kutyusról meg a Cicusról

Tudja a manó

A Szélkötő Kalamona

Az égig érő faBoribon

Fotók: Banczik Róbert



2026. március 19.
12 | KULTÚRA

210 éve, 1816. 
március 12-én 
született Polák 
Ede József piaris-
ta tanár, igaz-
gató, a rend 
kormánysegéd-
je. 16 évesen 
lépett a rendbe. 
Tanulmányait Nyitrán, Trencsénben, 
Vácott és Szentgyörgyön végezte. 
1839-ben bölcsészetből doktorált, két 
évvel később pappá szentelték. Ezt kö-
vetően több vidéki gimnáziumban taní-
tott. 1862-től a kecskeméti főgimnázi-
um igazgatója és a rendi növendékek 
vezetője volt. Itt tartózkodása alatt, 
1868-ban nevezték ki a piarista rend 
magyarországi tartománya tiszteletbeli 
kormánytanácsosává, 1877-ben pedig 
kormánysegéddé választották. 1882. 
május 31-én kecskeméti működésének 
húszéves évfordulóját a város vezető-
sége ünnepség keretében méltatta. 

125 éve, 1901. 
március 14-én 
Kecskeméten 
hunyt el Par-
ragh Gedeon 
fizikus. Egyi-
ke volt Jedlik 
Ányos azon 
tanítványainak, 
akik a neves tudóstól átvették a kísér-
leti fizika szeretetét és ezzel később 
saját tanítványaik érdeklődését is fel-
keltették a tantárgy iránt. 1857-től év-
tizedeken át a kecskeméti református 
gimnázium természettantanára volt. 
Az oktatás mellett jelentős szakmai 
tevékenységet is folytatott. Országos 
hírnévre tett szert azáltal, hogy saját 
készítésű eszközeinek segítségével ta-
nította a természettant. Cikkei, beszá-
molói jelentek meg magyar és német 
nyelvű tudományos folyóiratokban. A 
hírös város közéletében is jelentős sze-
repet vállalt.

Lapunk 
archívumából

A szabadság ünnepe
„Kecskemét népe, egyesületei és intézmé­
nyei ma is lelkes ünnepek keretében emlé­
keznek meg az első március eszméiről és 
hőseiről. A templomokban ünnepi isten­
tisztelek keretében rótták le a hivek a 
hálás emlékezés adóját a márciusi hősök 
iránt. A város közönsége ma délelőtt fél 
11 órai kezdettel tartotta meg hazafias 
ünnepélyét a Kossuth-szobor előtt több­
száz főre rúgó közönség részvételével. Az 
ünnepség műsorát a Himnusz vezette be, 
melyet a Kecskeméti Dalárda és a Polgári 
Daloskor együttes énekkara énekelt. Dr. 
Kiss Endre főügyész megnyitó beszédében 
az ünnep jelentőségét méltatta. A szabad­
ság és függetlenség eszméinek diadaláról 
beszélt s lelkesitő szavakkal mutatott rá 
arra, bogy a mai szomorú magyar jelen­
ből csak a márciusi ifjak odaadó, önfelál­
dozó hazaszeretetével és tettrekészségével 
lehet kiépiteni a boldog jövendő útját. 
Stefanovits Gyula joghallgató szavalta el 
ezután a Talpra magyart mély hatással. 
Dr. Dömötör Lajos ügyvéd, th. bizottsági 
tag mondotta az ünnepi beszédet. [...] Az 
Iparostanonciskola szabadságünnepélye 
magasan kiemelkedett a sablonos iskolai 
ünnepélyek szintjéből. Kiemelkedett izlése­
sen összeállitott műsorával, növendékeinek 
preciz, gondos, átérzett szavalataival és 
játékával. Leviczky Oreszt, az önképzőkör 
vezetője magas és szónoki hévvel előadott 
beszédben méltatta március idusának 
jelentőséget. [...] A ref. főgimnázium ta­
nulóifjusága lelkes hangulatban lefolyt 
hazafias ünnepséget szentelt március 
15. emlékére. Müller Batthyány indulóját 
játszotta az ifj. zenekar szép összetanult­
ságban Herédi Szabó Imre zenetanár veze­
tésével, az énekkar két énekszámot adott 
elő nagy hatással Kremán Sámuel énekta­
nár vezényletével. Marton József VIII o. t. 
mondotta a lelkes ünnepi beszédet, Dunszt 
Ferenc VIII. o. t. hévvel szavalta a Nemzeti 
dalt. A minden tekintetben jól sikerült ün­
nepség szépszámu közönség jelenlétében 
folyt le.”� (KL, 1926. március 16.)

A város 
krónikáiból

Nosztalgikus hangulat 
a Zrínyi Ilona Általános 
Iskola kiállításán
Különleges iskolatörténeti kiállítás nyílt a Belvárosi 
Zrínyi Ilona Általános Iskolában március 12-én. Az 
intézmény 150 éves fennállása alkalmából rendezett 
jubileumi programsorozat zárult le az eseménnyel.

Jelenlegi tanulók és öregdiákok töl-
tötték meg március 12-én délelőtt 
a Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Is-
kolát. Az intézmény 150 éves fenn-
állását ünneplő rendezvények zá-
róeseményeként szerveztek ugyanis 
iskolatörténeti kiállítást, amely nosz-
talgikus hangulatot teremtett min-
denki számára.

Tóth Lászlóné igazgató elmondta, 
a kiállításon nemcsak a múlt emlé-
keit látjuk, hanem egy 150 éve élő 
közösség történetét is. Egy iskola 
története pedig soha nem ér véget.

A képek mellett régi könyvek, fü-
zetek, bizonyítványok díszítik az is-
kola auláját, amely Tóth Ildikónak és 
Csepcsányi Évának köszönhető. Az 

összes kiállított tárgy az iskola egy-
kori tanulóitól származik. A megnyi-
tó díszvendége az iskola egykori di-
ákja, Erzsike néni volt, aki az 1930-as 
években ülhetett az iskola padjában.  

A relikviákat júniusig lehet megte-
kinteni a Zrínyi Ilona Általános Iskola 
aulájában.

� Puskás Barbara

Dupla gálaműsorral köszöntöt-
te népes közönségét az 50 éves 
jubileumát ünneplő Kecskemét 
Táncegyüttes a napokban a 
Hírös Agóra színháztermé-
ben. Előző naptól pedig egy 
vékonylevelű kőrisfa jelképezi 
azt, hogy félévszázados a város 
büszkesége, a Kecskemét 
Táncegyüttes.

Dupla gálaműsorral köszöntötte lelkes 
közönségét a fél évszázados jubileu-
mot ünneplő Kecskemét Táncegyüttes 
március 14-én a Hírös Agóra zsúfolásig 
megtelt színháztermében. A Kecske-
méti Tavaszi Fesztiválra időzített mű-
sor az évre tervezett három jubileumi 
összeállítás közül az első volt, amelyen 
a Lukács László – Lukácsné Haránt Esz-
ter művészeti vezető házaspár elmúlt 
22 évben végzett alkotómunkáját állí-
tották fókuszba. Az időszak alatt meg-
született koreográfiák eszenciáit lát-
hatta a közönség a csaknem 400 tagot 
számláló együttes egyes csoportjainak 
előadásában.

A gálaműsor első perceiben Bedőcs 
Józsefre, a Kecskemét Táncegyüttes 

közelmúltban elhunyt 
egykori vezetőjére 
emlékeztek az együt-
tes tagjai egy általa 
készített koreográfia 
felidézésével. Ezt kö-
vetően két részben, 
háromórányi időtar-
tamban szórakoztat-
ták a közönséget a 
Lukács-időszak mun-
káinak felidézésével. 
A műsorban fellépett 
öt vendégegyüttes 

is: azoknak az időközben művészeti 
vezetővé vált egykori táncosoknak a 
csoportjai, akik valaha a Kecskemét 
Táncegyüttesben táncoltak. 

A társulat utóbbi bő két évtizedét 
a hagyománytisztelet, a hiteles forrá-
sokra való támaszkodás és a korsze-
rű színpadi gondolkodás jellemezte. 
Lukács László és felesége már hosszú 
ideje dolgoztak azon, hogy kinevelőd-
jön az együttesen belül egy olyan új 
vezető generáció, akikre nyugodt 
lélekkel rábízható a nagy múltú tánc-
együttes jövője. 

A Kecskemét Táncegyüttes a teljes 
gálaműsort Bedőcs József, egykori 
meghatározó művészeti vezető emlé-
kének ajánlotta. A zenét Inoka Győző 
és barátai szolgáltatták. 

A koreográfusok: Adler Írisz, Böde 
István Gábor, Böde-Harkai Csilla, Ká-
dár Ignác, Kis István, Kis Demeter 
Erika, Ligetiné Csendom Erika, Lu-
kácsné Haránt Eszter, Majer Tamás, 
Molnár Máté, Sikentáncz Szilveszter 
és Vincze Levente voltak.  A művésze-
ti vezető: Böde István Gábor, a rende-
ző-koreográfus: Lukács László, a tánc-
együttes korábbi művészeti vezetője, 
a Kecskeméti Hírös Agóra művészeti 
divízióigazgatója volt. 

A rendezvényt megelőző napon 
különleges, vékonylevelű kőrisfát ül-
tettek el a Deák Ferenc téren a Hírös 
Agóra fenntartásában működő Kecs-
kemét Táncegyüttes tiszteletére.

– Ez a jubileumi fa jelképe mindan-
nak, amit az együttes jelent. Gyökerei 
az elmúlt fél évszázad munkájába, 
elhivatottságába és hagyományaiba 
kapaszkodnak. Törzse a jelen közös-
ségének az erejét mutatja, lombja pe-
dig a jövő felé nyúlik. Azok felé a ge-
nerációk felé, akik még most kezdik 
felfedezni a néptánc örömét – mondta 
Lukács László, a Hírös Agóra művésze-
ti divíziójának igazgatója. 

A rendezvényen a táncegyüttes 
éppen ráérő táncosai énekszóval 
emelték a hangulatot. Az eseményt 
megtisztelte jelenlétével Szemereyné 
dr. Pataki Klaudia polgármester, Bar-
ta Dóra, a Hírös Agóra igazgatója és 
Szamler László képviselő is.

50 éves jubileumát ünnepelte 
a Kecskemét Táncegyüttes

TOVÁBBI KÉPEK

Fotó: Banczik Róbert
Fotók: Bogdándi Ferenc
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Lefóliázták a plakátokat
Lefóliázott fideszes plakátokra ra-
gasztottak Kétfarkú Kutya pártos 
matricákat. Erről posztolt március 
közepén az MKKP Kecskemét Face-
book-oldalán. Hogy hol készültek a 
képek, az nem derül ki a bejegyzés-
ből. A matricákon a következő szö-
veg olvasható: „Ha a szerelmet be 
lehet fóliázni, akkor a gyűlöletet is.”

Egy március 9-i posztjukban, 
amely szintén a matricázásról szól, 
leírják, hogy „Egyszer majd lesznek 
normális plakátok is...” Az ebben a 
bejegyzésben szereplő képeken lát-
hatunk olyan ragasztható címkét is, 
melyen az a felirat szerepel, hogy 
„Legyen minden jobb!”

Kecskeméti jelöltek és sorrendjük a szavazólapokon
Bács-Kiskun vármegye,  

02. számú egyéni választókerület – Kecskemét

Bács-Kiskun vármegye,  
01. számú egyéni választókerület – Kecskemét

MOLNÁR JÁNOS
TISZA

Nyilvántartásba véve: 
2026. február 28.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 1.

A lapzártánkkor a Választás.hu-n látható állapot szerint a Bács-Kiskun 
01. számú országos egyéni választókerületben (OEVK) öt, a 02. számú 
OEVK-ban hét jelölt indul az április 12-ei országgyűlési választásokon. A 
lenti táblázatban látható képviselőjelöltek időben leadták a megfelelő 
mennyiségű aláírást tartalmazó ajánlóíveiket, a választási bizottság így 
nyilvántartásba vette őket. Március 6-án este pedig a két Országgyűlési 
Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a kecskeméti Városházán 
kisorsolta, hogy a bejelentett jelöltek milyen sorrendben szerepelnek 
majd a szavazólapon. Alább ezt mutatjuk be.

SIMON ANITA ÉVA
DK

Nyilvántartásba véve: 
2026. március 9.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 2.

HÓDI ZSUZSANNA
Mi Hazánk

Nyilvántartásba véve: 
2026. március 5.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 3.

DR. SALACZ LÁSZLÓ
FIDESZ–KDNP

Nyilvántartásba véve: 
2026. február 28.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 1.

PAPP DÁVID
MKKP

Nyilvántartásba véve: 
2026. március 13.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 2.

CSŐSZI ATTILA
TISZA

Nyilvántartásba véve: 
2026. február 28.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 3.

ANDRÁS KÁROLY
Mi Hazánk

Nyilvántartásba véve: 
2026. február 28.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 4.

KOPPING RITA
DK

Nyilvántartásba véve: 
2026. március 9.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 5.

KARIKÓ ÁGNES
MKKP

Nyilvántartásba véve: 
2026. március 8.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 4.

CSEH TAMÁS
FIDESZ–KDNP

Nyilvántartásba véve: 
2026. február 28.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 5.

BALANYI ISTVÁN
A SZOLIDARITÁS PÁRTJA 

– Munkáspárt

Nyilvántartásba véve: 
2026. március 9.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 6.

SZENTGYÖRGYI 
TIBOR VIKTOR

Független

Nyilvántartásba véve: 
2026. március 9.
Jelölt sorszáma a 
szavazólapon: 7.

A Tisza Párt jelöltjei is bemutatkozhattak a főtéren

A Tisza Párt országgyűlési képviselő-
jelöltjei is felszólaltak Kecskemét főte-
rén március 17-én este, mivel Magyar 

Péter ide is ellátogatott országjárása 
egyik állomásaként. Csőszi Attilát és 
Molnár Jánost a Tisza Párt elnöke mu-

tatta be az egybegyűlteknek. Kedden 
Kecskemét előtt közvetlenül Nagykő-
rösön tartott fórumot Magyar Péter.
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Baloldali szívvel indul 
függetlenként 
A napokban Szentgyörgyi Tibor volt a Kecskeméti Televízió Köz-
élet Lite podcastjének a vendége. A független képviselőjelölt a 
baloldali értékrendet vallja magáénak, a szocialisták támogatásá-
val indult volna, de mivel a párt visszalépett a választásoktól, úgy 
döntött, önállóan is megméretteti magát.

A podcast felvételén 
Molnár H. Boglárka 
riporternek elmondja: 
független aktivista-
ként segítette volna 
a Magyar Szocialista 
Pártot a választáso-
kon, az MSZP azonban 
úgy döntött, csak négy 
budapesti képviselőt 
indít. S mivel Szent-
györgyi Tibor nem tar-
tozik a párt tagságához, úgy gondolta, 
az utóbbi egy évben annyi munkát tett 
a felkészülésbe, hogy függetlenként 
elindul a Bács-Kiskun vármegyei 2-es 
számú egyéni választókerületben. – 
Nekem azért lenne mondanivalóm, 
amit el tudnék juttatni a választókhoz 
– fogalmaz a podcastban.

Életútjából kiemeli: 1995-től nyug-
díjazásáig dolgozott Kecskeméten 
katonaként, korábban Kiskőrösön élt. 
Gépészmérnökként repülőgépeket üze-
meltetett a honvédségnél, majd pénz-
ügyes szakemberként logisztikával fog-
lalkozott és kiképzőként cselgáncsot is 
oktatott a seregben. Fentieket követő-

en környezetmérnöki 
és munkavédelmi diplo-
mát is szerzett – széles-
körű érdeklődéssel és 
tudással rendelkezik.

– Emellett érdekel a 
kül-, bel- és helyi poli-
tika is, amiről szívesen 
beszélgetek mindenki-
vel – teszi hozzá. Azt is 
elmondja, hogy csalá-
dos, magyar, katona és 

templombajáró, de „a szíve a bal olda-
lon van”. – Olyan véleményt szeretnék 
megfogalmazni, ami egy kicsit más. A 
választás a nagy pártoknál a hatalom 
megszerzéséről szól, de azt gondolom, 
hogy jó, hogy ha a képviselő elmegy az 
emberekhez, meghallgatja a vélemé-
nyüket, és mindenféle pártérdek nélkül 
tudja őket képviselni.

Az interjúban többek között elmond-
ja, félő, hogy kétpárti politikai rendszer 
alakul ki Magyarországon, ő azonban a 
közélet és a parlamentarizmus színes-
ségében és a koalíciós politikában hisz. 

A teljes interjú megtekinthető a Hírös.hu-n,  
a Közélet Lite podcastrovatban.

Házasságot 
kötöttek
Kuthy Ádám és Apró 
Ágnes, Balla Norbert 

és Grohóczki Tímea, Lengyel Tamás 
és Mezei Dóra, Barta Teodóra Szilvia és 
Farkas Norbert.

A legifjabb  
kecskemétiek

Rácz Olivér Dorián 
(Kőszegi Enikő Teréz) 
Harta, Balog Linett 
(Mocsai Eleonóra) 
Nagykőrös, Magony 

Hugó (Virágh Krisztina) Kiskunmajsa, 
Pipicz Benedek István (Tánczos-
Szabó Kornélia) Fülöpjakab, Radics 
Boglárka (Radics Adrienn) 
Kiskunfélegyháza, Putnoki Bendegúz 
(Dóczi-Szabó Szabina) Kecskemét, 
Roland Bálint (Loem Siy) Tiszakécske, 
Oláh Ármin Dénes (Stefán Dalma Éva) 
Ballószög, Madari Rebeka (Bunyevácz 
Hedvig) Ballószög, Tóth János Iván 
(Tóth Nikolett) Lajosmizse, Kovács 
Máté (Csujok Elizabet Violetta) 
Nagykőrös, Oláh Mirán Dion (Sztojka 
Melitta) Kunszentmiklós, Horváth 
Miron (Halmi Patrícia) Szentkirály, Tóth 
Bence Olivér (Farkas Ibolya) 
Kecskemét, Lénárt Milla (Kóra 
Alexandra) Lajosmizse, Mészáros 
Zoltán (Kovács Nóra) Dunavecse, 
Suba Noel (Nagy-Balázs Tamara) 
Kecskemét, Csányi Belián (Pintér 
Tímea) Kiskunfélegyháza, Gál Natália 
(Détári Nikoletta) Cegléd, Hegedűs 
Szelina Rubina (Patai Dorina Virág) 
Kecskemét, Kövecses Nolen Odin 

(Patyi Fanni) Kiskunfélegyháza, 
Lukács Szofia Döníz (Várszegi Döniz) 
Kecskemét, Polgár Fanni (Tillmann 
Klaudia) Nagykőrös, Dascel Dominik 
(Horváth Petra) Kecskemét, Liptai 
Ádám (Ködöböcz Zsuzsanna) Izsák, 
Fekete Tamás (Vincze Gabriella) 
Dunaegyháza, Matusinka Marcell 
(Nyeső Brigitta Hella) 
Kiskunfélegyháza, Urbán Noémi  
(Falusi Dóra) Kecskemét, Szabó 
Dénes (Mészáros Anna) 
Kiskunfélegyháza, Petró Zoé (Szabó 
Dorina) Kiskunfélegyháza, Horváth 
Félix (Lein Klaudia) Kecskemét, 
Gajdácsi Noémi (Győri Judit) 
Ballószög, Barna Bernadett Hanna 
(Dongó Erika) Tiszaalpár, Csörögi Áron 
(Roxin Tímea Gabriella) Helvécia, 
Borbély Hanna Amira (Asztalos Zoé 
Vanda) Kecskemét, Bocskov Blanka 
(Gyuris Csilla) Kecskemét, Baksa 
Milla Bernadett (Belusz Bernadett 
Eszter) Kecskemét, Keresztes Mátyás 
(Hammond Judit) Városföld, Dósa 
Elena (Zsámboki Laura) Kecskemét, 
Miklós Eszter (Szász Tünde) 
Kecskemét, Mihalik Simon Tamás  
(Kotroczó Adrienn) Ballószög, Balaton 
Zoé (Csenki Klára) Kiskunfélegyháza, 
Straszer Benett (Sápi Dorina) 
Kecskemét, Babák Olivia (Bajnóczi 
Nikolett) Kecskemét, Horváth Maja 
Dalma  (Biró Krisztina Mónika) 
Fülöpszállás. 

Halottaink
Kövecses Gergelyné 
Héjas Julianna (1936.) 
Kerekegyháza, Németh 
Ernő (1955.) Kecskemét, 
Berta Lajos (1936.) 

Kecskemét, Perlaki Gyula (1956.) 
Százhalombatta, Csontos Lajos 

(1947.) Kecskemét, Kovács János 
(1947.) Kecskemét, Kiss Mátyás 
(1941.) Kecskemét, Molnár Istvánné 
Fekete Irén (1938.) Kecskemét, László 
Józsefné  Retkes Veronika (1938.) 
Kiskunfélegyháza, Boros Nikolett 
(1985.) Kecskemét, Oskolás István 
(1945.) Kecskemét, Mózes Istvánné 
Robár Terézia (1934.) Kecskemét, 
Pomozi Gábor (1986.) Kecskemét, 
Oláh László (1963.) Kecskemét, 
Putnoki Albert (1955.) Kecskemét, 
Mesterné Tóth Rózsa (1946.) 
Kecskemét, Tóth Istvánné  Szijj Gizella 
Erzsébet (1933.) Ballószög, Bognár 
Józsefné Bende Mária (1940.) 
Kecskemét, dr. Nyirády Jenő Edéné 
Gartai Emese Judit (1944.) Kecskemét, 
Vörös Dezső (1960. Borota, Tőkés 
József (1958.) Kecskemét, Nagyné 
Gressai Magdolna Gressai Magdolna 
(1938.) Kecskemét, Gulyás József 
1944.) Kiskunfélegyháza, Dömötör 
Ambrusné Dallos Ilona (1941.) 
Kecskemét, Forró József (1938.) 
Kecskemét, Mészáros Károly 
Ferencné Kerekes Ilona (1939.) 
Kecskemét, Bónis Barnabásné Radics 
Sára (1967.) Kecskemét, Banó Imréné 
Sváb-Kovács Klára Ilona (1936.) 
Kecskemét, Dobos Gyula Menyhért 
(1952.) Kecskemét, Kenderes Tímea 
(1972.) Kecskemét, Kovács Péterné 
Hascsik Margit (1952.) Kecskemét, 
Mészáros Gáborné Balogh Anna 
(1942.) Kecskemét, Lestár Andrásné 
Tajti Erzsébet (1937.) Kiskun
félegyháza, Herczeg Ferenc (1962.) 
Kecskemét, Pál Jenő Gyuláné Domián 
Éva (1929.) Kecskemét, Piros József 
(1953.) Tiszaalpár, Kovács Antal Tibor 
(1956.) Kecskemét, Fekete András 
(1967.) Kecskemét.

10–11. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők

A magyar kormány 2010 után 
stratégiai célként határozta 
meg a sport területének átfogó 
fejlesztését. Schmidt Ádám 
a Sportinfó 2026 elnevezésű 
sportszakmai fórumon a ma-
gyar sportban az elmúlt 15 év-
ben elért legfontosabb eredmé-
nyeket mutatta be március 5-én 
a kecskeméti Mercedes-Benz 
Kosárlabda Akadémiában.

A magyar sportban 2010 óta elért leg-
fontosabb eredményeket bemutató, 
Sportinfó 2026 elnevezésű rendez-
vénysorozat 9. állomása volt Kecske-
mét. Schmidt Ádámnak a Mercedes-
Benz Sport Akadémián tartott 
prezentációjának témája az elmúlt 15 
év volt. A Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkára hangsú-
lyozta, az elmúlt másfél évtizedben 
64,4 milliárd forint sportcélú támoga-
tás érkezett Bács-Kiskun vármegyébe.

– Mi nagyon büszkék vagyunk arra, 
hogy ilyen támogatás valósulhatott 
meg ebben a vármegyében. Közös cé-
lunknak kell lennie az, hogy ez a fajta 
a támogatás a jövőben is biztosítva 
legyen – nyilatkozta a Kecskeméti Mé-
diacentrumnak Schmidt Ádám, a Hon-
védelmi Minisztérium sportért felelős 
államtitkára.

15 év alatt 64 milliárd forint sport-
támogatás érkezett Bács-Kiskunba
Fotó: Bogdándi Ferenc

Magyarországon több száz-
ezer gyermek sportol rend-
szeresen, tízezrek dolgoznak 
szakemberként és családok 
százezrei tapasztalják meg, 
mit jelent a sport közösségte-
remtő ereje. Az NRS (Nemzeti 
Sportinformációs Rendszer) 
adatai szerint a vármegyében 
20.144 igazolt sportolót tarta-
nak nyilván, közülük 11.271-
en 18 év alattiak. A 6–18 éves 
korosztály létszáma mintegy 
73 ezer fő, így nagyságrendi-
leg minden hetedik fiatal iga-
zolt sportolóként szerepel a 
nyilvántartásban.

– Az egyesületekre úgy te-
kintünk, mint az emberi test 
érhálózatára, vagyis mindenhol 
jelen kell lenniük. Az ország 
legtöbb pontján jól működő 
egyesületek működnek, ezért 
több olyan támogatói progra-
mot menedzselünk, amelyek 
ezt a célt szolgálják – mondta 
Schmidt Ádám.

2010 és 2025 között megtíz-
szereződött a sportra fordított 
támogatás. Míg 2010-ben 17,8 
milliárd forint volt, addig ez 
2025-ben 172,4 milliárd forint-
ra emelkedett. Az államtitkár 
a 2021-ben elhunyt nemzet 
sportolóját, Monspart Saroltát 
idézte: „Minden sportba fektetett 
forint kétszeresen térül meg” – 
utalva ezzel a sportnak a men-
tális és fizikális egészségre gya-
korolt hatásaira is.

� Kotroczó Levente

Schmidt Ádám, a Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkára

A Kecskeméti Médiacentrum sze-
rette volna egy podcastbeszélgetés 
keretében megkérdezni Csőszi Atti-
lát (balról) és Molnár Jánost, a Tisza 
Párt országgyűlési képviselőjelöltjeit 
is, ők azonban nem vállalták az in-
terjút. A Kecskeméti Médiacentrum 
az összes képviselőjelöltet meghívta 
podcastbeszélgetésre stúdiójába.
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Görkorcsolya-foglalkozásra 
várják a fiatalokat
Új sportolási lehetőség nyílik a kecskeméti fiatalok számára: 
március 31-én elindulnak a görkorcsolya-foglalkozások a Kecskeméti Sportiskola 
szervezésében. A program a 6 és 18 év közötti korosztály számára kínál rendszeres 
mozgási lehetőséget, amely egyszerre fejleszti az állóképességet, az egyensúlyérzé-
ket és a koordinációt.

A foglalkozások 
heti két alka-
lommal, kedden 
és csütörtökön 
17 és 18.30 kö-
zött lesznek a 
Kenterben, az 
Izsáki út 3. szám 
alatt. A szerve-
zők egyszerre 
legfeljebb húsz 
résztvevőt tud-
nak fogadni, így 
a jelentkezésnél 
fontos szerepe 
van az előzetes 
regisztrációnak. 
A részvételi 
díj 3000 forint 
alkalmanként.

A kezdeményezés mögött Jakovics Gábor 
görkorcsolyaedző áll, aki régóta foglalkozik 
a sportággal, és az elmúlt években több hazai 
görkorcsolyás közösséggel is kapcsolatot épített 
ki. A görkorcsolya gyermekkorától kezdve nagy 
szerelem volt a számára, és ez 2019-ben öltött 
végleges testet, amikor is görkorcsolyaedző 
végzettséget szerzett. Mint elmondta, a görkor-
csolya rendkívül komplex mozgásforma, amely 
szinte az egész testet megdolgoztatja.

– Ez egy nagyon jó, teljes testet karbantartó 
edzésforma. Az egyensúlyérzéktől kezdve a kon-
centrációs és koordinációs képességek fejleszté-
séig sok mindenben segít, ráadásul közösségépí-
tő hatása is van – fogalmazott.

A program létrejöttében a Kecskeméti Junior 
Sport Nonprofit Kft. is partner volt. A szervezet 
célja, hogy minél több szabadidősport-lehető-

séget kínáljon a város fiataljai számára, ezért a 
foglalkozásokhoz szükséges eszközök beszerzé-
sében is segített.

Fontos könnyebbség a jelentkezők számára, 
hogy a részvételhez nem feltétlenül szükséges 
saját felszerelés. A szervezők görkorcsolyákat 
és védőfelszereléseket is biztosítanak azoknak, 
akik szeretnék kipróbálni a sportágat.

Jakovics Gábor szerint a kezdeményezés hos�-
szabb távon akár egy új sportág kialakulását is 
jelentheti Kecskeméten. A görkorcsolya ugyan-
is számos versenysporttal is kapcsolatban áll, a 
gyorsasági szakágtól kezdve a műkorcsolya-jel-
legű irányokon át egészen a görhokiig.

A március végén induló program tehát nem-
csak egy új mozgásformát kínál a fiataloknak, 
hanem egy olyan közösségi sport alapjait is meg-
teremtheti, amely a jövőben akár versenysporttá 
is fejlődhet Kecskeméten.

Az U14-es csapat célja  
az országos döntőbe jutás

Sikeres hétvégét zárt a Merce-
des-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda 
Akadémia serdülő fiú utánpótláscsa-
pata, miután magabiztosan nyerte 
meg az országos selejtező tornát.

Az U14-es fiúcsapat a Kecskeméten rende-
zett fordulóban lépett pályára, és minden 
mérkőzésüket megnyerve, 100 százalékos 
teljesítménnyel a csoport élére állt. A mér-
legük három mérkőzésből három győzelem, 
282 dobott és mindössze 124 kapott pont, 
ami egyértelműen jelzi a kecskeméti fiatalok 
fölényét.

Az U14-es együttes vezetőedzője Lakosa 
Zsolt, munkáját Kégel Tamás másodedző se-
gíti. A szakmai stáb következetes munkájának 
köszönhetően a csapat játékában egyre na-
gyobb az összhang, a fiatalok pedig magabiz-
tosabban és tudatosabban kosárlabdáznak.

Lakosa Zsolt a forduló után kiemelte, hogy 
a csapat fejlődése jól látható az elmúlt hóna-
pokhoz képest.

– A főtábla első két fordulója nem úgy 
alakult, ahogy elképzeltük. Sérülések, beteg-
ségek, kis balszerencse is nehezítette a sze-
replésünket. Az események következtében a 
hétvégén győzelmi kényszerrel léptünk pályá-
ra. A tét az volt, hogy maradjon esélyünk a 

legjobb nyolc közé jutásra. Hála az akadémiá-
nak megkaptuk a rendezés jogát, így hazai pá-
lyán küzdhettünk a továbblépésért. Csapatom 
mindhárom találkozón nagyon koncentrált 
volt. A várt izgalmak elmaradtak, magabizto-
san hoztuk a mérkőzéseket. Minden játéko-
somnak csak gratulálni tudok. Kezd összeérni 
a társaság. Nagyon homogén a csoport, sok jó 
kosarassal. Most egy, a döntőbe jutás szem-
pontjából közepes nehézségű forduló jön, 
két nagyon erős és egy közepes gárda ellen. 
Utána következnek ismét a kiélezett, tétmec�-
csek. Célunk az „A” döntő, vagy minimum a 
„B” döntő eleje – értékelte a csapat hétvégi 
játékát.

A vezetőedző szerint a jó szereplés komoly 
lehetőséget jelent a folytatásra is.

– A célunk az, hogy tovább fejlődjünk, és 
ha így dolgozunk tovább, reális esélyünk lehet 
arra, hogy az országos főtáblára kerüljünk – 
tette hozzá.

A csapat szereplése azt mutatja, hogy a 
Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Aka-
démián zajló utánpótlásmunka stabil alapo-
kon áll. Az U14-es csapat komoly fejlődésen 
ment keresztül az őszi szezon kezdete óta, 
és ha ezt a munkát a következő hónapokban 
is sikerül folytatni, akkor esélyes a legjobbak 
közé, vagyis az országos döntőbe jutásra. 

A Merkantil Bank Liga 21. fordulójában az éllovas Budapest Hon-
véd FC vendége volt a Kecskeméti TE március 9-én este. Parázs 
rangadó végén elhoztuk a három pontot Kispestről.

Tímár Krisztiánnak sok helyen kellett 
változtatnia csapatán: a Budafok ellen 
megsérülő Győrfi Milán és Szűcs Szi-
lárd egészségügyi állapota nem tette 
lehetővé, hogy keretbe kerüljenek a 
Honvéd elleni bajnokin, míg Bolgár 

Botond sárga lapok miatt eltiltását 
töltötte. Czékus Ádámot az ETO ellen 
kellett lecserélni, ő sem volt bevethe-
tő emiatt. Pálinkás Gergő – aki szintén 
sérülten hagyta el a pályát a legutóbbi 
bajnokin – a kispadon már ott lehetett.

Mivel főleg a fiatalokat érintették 
a különböző problémák, a keretben 
három saját nevelésű fiatal szerepelt, 
így Szlovák Milán a kezdőcsapatban 
debütált, míg Fürj Bence és Varga 
Márk a kispadon ültek. Ugyancsak 
most mutatkozott be a KTE színeiben 
Pljesovszki Gergő.

Jó iramban kezdődött a találkozó, 
ha nagy helyzetek nem is, de lehető-

ségek mindkét oldalon adódtak. Az 
első tíz percben előbb Zuigéber lö-
vése szállt fölé 18 méterről, majd a 
másik oldalon Beke tesztelte hasonló 
távolságból Tujvel képességeit. Me-
zőnyben gyűrték leginkább egymást 
a felek, de a védelmek stabilan álltak 
a lábukon, egyedül Hangya fejesét je-
gyezhettük még fel az első húsz perc 
végén.

Fordulás után a Honvéd kezdett 
jobban: Nyers pár perc elteltével 
Zuigéber beadását vágta mellé kö-
zelről, majd Baki fejelte fölé Csontos 
szögletét. Az 55. percben a hazaiak 
védője, Szabó majdnem a saját kapu-
jába vágta Kovács beadását, de sze-
rencséjére pont Tujvel kezébe helye-
zett. Az 58. percben már KTE-játékos 
veszélyeztette a kaput: Pljesovszki 
lőhetett kissé balról, de kapu fölé 
tüzelt. Főleg a küzdelem dominált 
ezután megint, de a 71. percben meg-
szereztük a vezetést: Eördögh futott 
el a jobb oldalon, majd lapos beadását 
Kovács vágta a kapuba laposan (0–1).

A hajrában a Honvéd mindent egy 
lapra feltéve ívelte fel a labdákat, de a 
védelem hősiesen állta a sarat, menet 
közben pedig újabb fiatal, Fürj Bence 
is debütált a felnőtt csapatban. Mivel 
a Honvéd előtt újabb helyzet nem ala-
kult ki, maradt a 0–1, mellyel fontos 
pontokat gyűjtöttünk be.�
� Szerző: KTE/kecskemetite.hu

KTE: Kispesten nyertünk rangadót
Budapest Honvéd FC  
– Kecskeméti TE 0-1 (0–0)
Budapest, Bozsik Aréna, 2508 néző. 
Vezette: Zierkelbach Péter (Vígh-Tar-
sonyi Gergő, Horváth Zoltán)
Honvéd: Tujvel – Szabó A., Baki, 

Csontos – Kállai (Csonka 89.), Sza-
mosi, Szabó T. (Ujváry 74.), Hangya 
– Zuigéber (Pinte 61.), Nyers (Varga 
K. 74.), Gyurcsó (Medgyes 61.). Ve-
zetőedző: Feczkó Tamás
KTE: Varga B. – Szabó A., Belé-

nyesi, Debreceni – Eördögh, Haris, 
Derekas (Bocskay 85.), Pljesovszki 
(Fürj 78.) – Kovács B. (Szabó B. 85.), 
Beke (Szojma 66.) – Szlovák (Pálin-
kás 66.). Vezetőedző: Tímár Krisztián
Gól: Kovács B. (71.)
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Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

A március 5-i lapszámunkban  
megjelent rejtvény megfejtése:
A rajzfilmstúdió március 19-i programja:  

Animációs kulisszatitkok
Fúvószenekari hangverseny  március 22-én:  

Népek zenéje
Ciróka március 29-i műsora:  

Kenyérből kelt mese

A nyertesek,  
Krizsány Györgyi  

és Zónainé Balla Ágnes
2 db két fő részére szóló belépőjegyet nyertek 

a magyarnóta-délutánra, mely a Neumann 
János Egyetemen kerül megrendezésre  
„Volt egyszer egy régi tavasz…” címen, 
március 21-én (szombaton) 14 órakor.
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Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
2 db családi belépőjegyet  
a Kecskeméti Vadaskertbe.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 
A megfejtéseket március 29-én éjfélig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
A nyerteseket telefonon értesítjük,  
ezért kérjük a telefonszámot adják meg!

Itt a jó idő, amikor érdemes kint tölteni a szabadidőnket a természetben. A Kecs-
keméti Vadaskertben a tavaszi programok mellett két új lakó is várja a látogató-
kat. Ezzel kapcsolatban volt a Kecskeméti Televízió Kiemelő című háttérműsorá-
nak stúdióvendége Tokovics Tamás, az intézmény igazgatója.

A Kecskeméti Vadaskert min-
dig törekszik az innovációra. 
Legyen szó egy új kifutóról, 
programról, vagy akár egy 
korábban itt nem tartott ál-
latfajról. Nemrég például be-
számoltunk arról, hogy egy 
kokabura és egy aranysakál is 
érkezett a vadaskertbe.

Emellett az idei évben új 
kifutó is épül területükön, 
melynek várható lakója egyelőre még megle-
petésszámba megy a nagyközönség számára. 
Ezekről a KTV március 4-ei Kiemelő című ma-
gazinjában beszélt Tokovics Tamás, a Kecske-
méti Vadaskert ügyvezető igazgatója. Mint el-
mondta, ebben az évben többször várhatunk 

még meglepetést az újszülöt-
tek tekintetében.

A jó időnek köszönhetően 
már küszöbön a szezonális 
programkavalkád is. Április 
11-én tavasznyitó családi nap-
juk lesz koncertekkel, külső 
és benti programokkal. Ezt 
követi majd a gyereknap és az 
anyák napja is. Mint az igaz-
gató elmondta, új programo-

kat is igyekeznek bevezetni: ilyen volt tavaly 
a halloween, amire szép számmal érkeztek a 
vendégek. Március 15-től pedig hosszabbított 
nyitvatartással várják a látogatókat, vagyis 
18:30-ig lehet majd bent tartózkodni a vadas-
kert területén.

Újdonságok a vadaskertben


